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Könnyes szemmel, de új lettekre készen 
búcsúzlak a nagy vezértől Debrecen dnlnezéi

A VŐ fos Hadsereg útján meg. 
.szokott forgalom. Fiatalok, öre­
gek sietnek, ki hivatalos ügyben 
megy, ki vásárolni. Az élet lüktet, 
mint mindenkor. De mégsem úgy! 
mert az emberek szívéibe mély 
fájdalom költözött. Ez a fájdalom 
most, ahogy múlnak az órák még 
mélyebb, még kínzóbb lesz: ma 
temetik Sztálint.

Az óramutató elérte a tízet Fel. 
úgtak a gyárak szirénái, a vom. 

t ok sípjai, magkomdwlt Rákóczi- 
harangja. 'Az előbb még siető em­
berek sokasága megállt: egyszer­
re csend lett.

Karján egy kosárral egy ősz- 
hajú néni éppen le akart lépni a 
járdáról De gyorsan visszakapta 
a. lábát. Letette kosarát o[t állt 
mereven könnyekkel a szemében.

Az egész, város búcsúzott Sztá­
lintól. öt percig vigyázba állt 
mindenki, így kísérte utolsó útjára 
a togazeretettebb, legdrágább em­
bert A fájdalom az erős férfiak 
és bátor asszonyok szemét is ned­
vesre festette

*
Hétfőn délelőtt. Tíz órát ütött az 

óra. A debreceni állomás dolgozói 
leteszik a szerszámot, tollat, kint 
az állomás előtt néma. csendben 
megállnak Egyszerre megszólal­
nak a mozdonyok hosszú elnyúj­
tott sípjai. Van, aki bent az állo­
máson, van akit nyílt pályán ért 
ez a pillanat. Szóltak a sípok és a 
szél vitte az Alfö'd síkságain, az 
erdőkön át a magyar vasutasok 
százainak, ezreinek gyászát — 
harcos akaratát ahhoz az ember.

hsz aki őszülő hajjal, arcán mo­
sollyal, piros bársonnyal bevont 
koporsóban fekszik.

A gépek megfordulnak egyet, 
még finom remegés fut át a szíj 
tárcsák .magasba tűzött" acélkö 
rén, de utána csend lesz — mély. 
ünnepélyes szívekbe markoió 
csend A Járómüjavító sok vihart 
megélt esztergályosai, lakatosai, 
gyalusai, rugóké vácsal, leveszik 
olajtól megbámult sapkájukat és 
mozdulatlanságba merevednek. A 
gyár kürtje is felbúg, rá a mozdo­
nyok vékony szaggatott sípjele fe­
lel. Sztáiin elvtársat, korunk leg­
nagyobb, legigazibb emberét te­
metik. Gondolatban most ott van­
nak mindnyájan a Kreml ledönt- 
hetetlen falai között.

Minden szív Moszkvára dobban, 
Minden szem odatekint,
Hol gyászbaborult sűrű sorban 
Kivittek pihenni Sztálint.

Nem halt meg ő, csak stive nem ver. 
Itt él velünk, vezet tovább.
Itt él, hol harcolunk a tervért 
És védjük a szabad hazát.

Nem halt meg ő. csak ajka néma.
Itt él velünk, nevei, tanít.
A könyvespolcon hosszú gléd-a :
Ez Ö, ki harcra bátorít;

Nem halt meg ö, csak szeme csukva. 
Szikrát vet sok acélkohó,
S a szántóföldön fogy a munka. 
Vadban millió tanuló.

Érzitek-c, hogy itt van köztünk,
A gyárban, földön, iskolán.
Sztálin él! Míg forog a földünk: 
segít a béke táborán

CSATA! IMRE

. . . . . Szíálin tolhatatlan neve
irökké élni íeg sinárjáienit szivében

Debrecen dolgozóinak- gyúszgyíílésc
Hétfőn — moszkvai időszámítás

BÚCSÚ SZTÁLINTÓL...
Moszkva, március 8.

i as&an pirkad, felszakad a 
köd. Szomorú vasárnapra 

ttirradt Moszkva, a legszomorúbb- 
ra Lenin halála óla, Fájdalmas 
csend kiséri az utcák felelt. Csuk 
fel-fettőrő szívszaggató zokogás 
hallik. Hatalmas, "komor fájda­
lomként hömpölyög a sokmilliós 
gyászoló tömeg végnélküli, egyre 
terebélyesedő 'sora, a város min­
den részéből ’de, a Szakszerveze­
tek Háza felé. A milliók arcán 
mérhetetlen fájdalom és szilárd 
erő■ Moszkva dolgozói mélységes 
hálájukat, fejezik 'ki a legdrágább 
halott előtt.

A Szakszervezetek Háza hom­
lokzatán Sztálin elvlárs gyászke- 
retrs arcképe. Világitó, vibráló 
fénysugár esik reá. Á fal tövében 
ezer és ezer koszorú, a kegyelet 
virágaival és a búcsú fájdalmas 
szavaival: „Sztálinnak, a forrón 
szeretett vezérnek és tanítónak, 
Sztálinnak napjaink napjának, a 
tr.i drága Joszif Visszárionovi- 
csunknak." A Kreml közeli to­
ronyórája megkondul, reggel hét 
óra

A koreai, csehszlovák, bolgár I 
As magyar ifjúság képviselői jöt­
tek el most búcsúzni állói az cm- ‘

bértől, aki a szabadság, az élet 
ötágú vörös csillagát gyújtotta 
hazájuk felett és akinek "nevével 
ajkukon és szivükben fogják kéz­
be a fegyvert, hogy felépítsék a 
szocializmus ragyogó holnapját.

Lehajtott fővel, könnyes szem­
mel lépünk a Szakszervezetek 
Házába. A termekben, amelyeken 
lassan végighaladunk, a Szovjet­
unió fegyvere- erőinek tagjai 
''■’Inak őrséget szóbormeréven. 
Köröskörül virágerdő, megszám­
lálhatatlan gyönyörű koszorú. A 
szovjet nép hozta cl a virágok­
kal tengernyi bánatának jelké­
pei).

Felniegyünk a márványlépcső­
kön. Az óriási csarnokokat 
gyászfátyol borítja. Az oszlopfő- 
Jcön feketeszegélyes gyász-lobogó 
A bejárat mellett a zenekar meg­
számlálhatatlan hangszerén fel­
sírnak a gyászzene halk, meg­
rendítő akkordjai.

A Szovjetunió tizenhat köztár­
saságának címeres zászlaja alatt 
örökzöld növényektől, és a leg­
szebb élő virágoktól körülvéve 
emelkedik a ravatal. Mellette a 
Központi Bizottság és a Minisz­
tertanács tagjainak díszőrsége, a 
ravatal jobboldalán éppen Molo­

tov elvtárs. .1 koporsó végén vö­
rös bársony párnákon kitünteté­
sek, rendjelek — a nagy harcok, 
világraszóló győzelmek, a min­
den emberi erői túlszárnyaló 
munka elismerései. Itt vannak a 
népi demokráciák koszorúi, ame­
lyeket szombaton helyeztek el a 
küldöttségek. Itt van Rákosi e/.u- 
táisnak. a felszabadulásáért, éle­
iért hálás magyar népnek koszo­
rúja is. « :

Sztálin elvtárs egyszerűségében 
is ünnepélyes katonaruhában pi­
hen a ravatalon ... Könnybeil- 
úszó szemmel nézzük őt, e drága 
halottat, hogy örökre szívünkbe 
véssük vonásait, hogy vigaszta­
lást;, megtörhetetlen erőt merít­
sünk belőle, még elszántabb har­
cokra, még fényesebb győzel­
mekre.

Búcsúzunk Sztálin elv társtól...
Utánunk újabb ezrek és újabb 

milliók járulnak a. ravatalhoz. 
Éjjel-nappal vonul a vezér színe 
előtt a fájdalommal eltöltött, s 
rendíthetetlen harcokat szent es­
küvel fogadó, a gyász keserű 
óráiban még szilárdabban eggyé- 
fovrott hatalmas sereg.

SIMON GY. FERENC I

szerint — déli 12 órakor temették 
korunk legnagyobb emberét — 
Sztálin elvtársat. Abban az órá­
ban a világ valamennyi dolgozójá­
nak együtt, egyszerre dobogott, a 
szíve. A gondolatok Moszkvába, a 
legnemesebb szívű ember, az ál­
lamférfi, a tudós, a felszabadító, 
a legnagyobb békeharcos, a barát 
felé szálltak.

Mélységes gyász, fájdalom lett 
úrrá az embereken. Ez a fájdalom 
tükröződött a szemekben Debre­
cenben a tegnap este megtartott 
gyászgyülésen is, amelyre mint­
egy 35—40 ezer dolgozó jött el, 
hogy búcsúzzon a legnagyobb, a 
legnagyszerűbb embertől, a láng- 
lelkű baráttól, mindannyiunk ap­
jától. Ennyi embert, még nem fo­
gadott be soha az Arany Bika 
nagyterme mint hétfőn este, de 
az Arany Bika előtti téren, s vé­
gig az utcán még harmincszor, 
negyvenszer annyian állottak 
csendben, szívükben néma fájda­
lommal A nagyterem zászlódisz- 
be öltözött. Soha ilyen felemeljen 
szép, meghatóan ünnepi még nem 
volt ez a terem, mint hétfőn este, 
Fent a színpadon, a zászlóerdö, 
a vörös drapériák és virágok kö­
zött magas emelvényen állt Sztá­
lin elvtárs mellszobra, .amelynek 
talpazatát fekete szalagcsokor, a 
gyász jelképe ölelte át.

A gyászgyülésen megjelent Pro­
horov elvtárs, a Szovjetunió deb­
receni konzulja.

A jelenlévők 3 perces néma fel­

állással adóztak a szovjet nép di­
cső fiának, Sztálin elvtárs emlé­
kének.

Ezután Pintér Vilmos elvtárs, 
a Városi Pártbizottság titkára 
tartotta me£ beszédét.

— Debrecen dolgozói is meg­
rendülve osztoznak az emberiség 
mély gyászában _. mondotta. 
— Felszabadítónkat, segítőnket 
vesztettük el benne. Sztálin kato­
nái voltaa azok, akik Debrecenbe 
elhozták a régen várt szabadsá­
got Az ö segítő keze indította el 
Debrecenben is épúgy, mint az 
egész országban a lüktető életet.

— Megfogadjuk, hogy erőnket 
nem kímélve, fokozottabb helyt­
állással, példamutatással, Pár­
tunk és Kormányunk határoza­
tainak maradéktalan végrehajtá­
sával rójuk le a nagy Sztálin 
iránt érzett hálánkat és követjük 
Pártunkat a lenini-sztálini esz­
mék és tanítások által megszi­
lárdított úton, a ragyogó jövőbe,

A gyászgyülés befejeződött 
Lassan kiürült a terem s akkor... 
egy feketekendős, gyászkarszala 
gos asszony indult az emelvény 
Sztálin elvtárs szobra felé. Ott 
megállt, a kabátja alő!, onnan, 
ahol a szive dobog, kis virágosok 
rőt vett elő... A mozdulatában 
ott lüktetett az a mérhetetlen 
szeretet, amellyel az asszonyok, 
az anyák Sztálinra gondoltak és 
gondolnak. A szeretetnek ezt az 
őszinte megnyilvánulását, emlé­
kezését Valentin Béláné tolmá­
csolta.
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Sztálin elvtárs a ravatalon. Körülötte a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának tagjai 
és a kormány vezetői a Szakszervezetek Házának oszlopcsarnokában.
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Ä szovjet nép gyászolja 
nagy vezérét és

A „Pravda'1 közli Akakij Mge- 
jadzenak, Grúzia Kommunisia 
Parija Központi Bizottsága tit­
kárának „Sztálin a zászlónk“ cí­
mű cikkét. A cikkben többi kö­
zött ezeket írja:

Marx és Lenin után 3 történe­
lem sohasem ismert olyan ki­
emelkedő óriási egyéniséget, 
mint elhunyt vezérünk és taní­
tónk.

Sztálin elvtárs nevével össze­
függ a marxizmus-leninizmus el- 
1 ítéletének új fejlődési szakasza. 
Sztálin elvtárs tovább fejlesztet­
te és gazdagította a lenini elmé­
letet a szocializmus győzelméről 
egy országban és megszilárdítot­
ta a dolgozók bilét abban, hogy 
országunkban győzelmesen fel­
épül a kommunizmus.

A párt ellenségei igyekeztek ]e- 
téríteni a pártot a lenini-sztálini 
útról. Sztálin elviárs szétzúzta 
a trockista, zinovjevista, buhari- 
nista burzsoá-nacionalista és 
,inás elenségek aljas áruló és 
ellenforradalmi bandáját, meg- 
edzctle a Kommunista Pártot, 
megvédte elméleti tisztaságát, 
acélos egységét.

A cikk irója a továbbiakban 
így folytatja:

A nemzeti kérdés megoldása 
terén aratót; világtörténelmi je­
lentőségű győzelmeink szorosan 
összefüggnek Sztálin nevével. j

Az az út, amelyet Grúzia a 
szovjet hatalom évei során meg­
tett, a lenini-sztálini nemzeti po­
litika diadalát jelzi,

Grúzia élenjáró iparral, fej­
lett mezőgazdasággal, formájá­
ban nemzeti, tartalmában pedig 
szocialista virágzó kultúrával 
rendelkező köztársasággá válto­
zott. Ma, a nehéz bánat napjai­
ban — írja Mgeladze — a szov­
jet emberek büszkén vallják ma­
gukénak azokat a harcokat és 
példa nélkül álló győzelmeket, 
amelyeket népünk a nagy Sztá­
lin bölcs vezetésével aratott a 
történelmi jelentőségű ütközetek­

ben és a békés alkotás frontján. 
A szovjet nép világtörténelmi je­
lentőségű győzelmeire jogosan 
büszkék külföldi barátaink és az 
egész haladó emberiség. Ezek a 
győzelmek ugyanakkor gyűlöle­
tet váltanak ki a demokrácia és 
a szocializmus azon ellenségei­
ben, akik véres háborús terveket 
szőnek a Szovjetunió és a népi 
demokratikus országok ellen.

A Szovjetunió politikáját és a 
háborús gyujtogatók ellen vívót, 
harcát támogatják a demokrati­
kus tábor dolgozó százmilliói, az 
egész haladó emberiség.

A szovjet emberek minden 
győzelmüket — mutat rá a cikk­
ig _ j, V. Sztálin bölcseségé- 
nck, előrelátásának, kifogyhatat­
lan energiájának és vasakaratá­
nak köszönhetik- Rendkívül nagy- 
veszteség ért bennünket — hang­
zik a cikk befejező része. — Ez 
a súlyos veszteség azonban nem 
csökkenti bátorságunkat, akara­
tunkat, nem bontja meg sorain­
kat, mert Lenin—Sztálin ügye 
megbízható kezekben, a Szovjet­
unió Kommunista Pártja sztálini 
Központi Bizottságának kezében 
van.

Azerbajdzsán népe búcsúzik Sztálintól
Március 9-én Azerbajdzsán 

népe a Szovjetunió többi népével 
együtt búcsúzott a nagy Sztálin­
tól- Százezrek hallgatták a mosz­
kvai Vörös-téren tarlóit gyász­
gyűlés rádióközvetítését.

~A köztársaság gyáraiban és 
kolhozaiban gyászgyűlésein emlé­
keztek meg J. V. Sztálinról.

Egyik gyászgyűlésen Hasz-an 
Amrah, az azerbajdzsáni olaj­
ipar egyik legidősebb munkása 
mondott beszédet.

— Elvesztettük a nagy vezért 
— mondotta — de műve tovább 
él. A Kommunista Párt sztálini

Központi Bizottságának és a 
szovjet kormánynak vezetésével 
a kommunizmus felé haladunk és 
nincs olyan erő a világom, amely 
megállíthatna bennünket.

— Fájdalmunk — mondta GüUi 
Veljeva parasztasszony a Saum- 
jan kolhoz tagjainak gyűlésén — 
szavakkal ki nem fejezhető. So­
raink azonban erősek. Sztálin ta­
nítványai és harcostársai a sztá­
lini úton vezetnek bennünket, mi 
pedig még nagyobb kitartással 
munkálkodunk azon, hogy szün­
telenül tovább javítsuk a nép éle­
tét-

,66A „Cseljuszkiovec6 
szovjet gőzös gyász ünnepsége

Március 9-én, moszkvai idő 
szerint pontosan 12 órakor, az 
ezidő szerint Antwerpen belga 
kikötőben horgonyzó „Cseljusz- 
kinyec‘‘ szovjet gőzös szaggatott 
szirénajelzéseket adott. A hazai 
partoktól távollévő szovjet mat­
rózok ebben a gyászos órában 
búcsúztak a szeretett Joszif Visz- 
szúrionovics Sztálintól és öí 
percre abbahagyták a munkát. A 
matrózok gyászgyűlésükön meg­
fogadták, hogy önfeláldozó mun­
kával megsokszorozzák a szov­

jet, tengeri flotta sikereit, önzet­
lenül szolgálják hazájukat, min­
den erejükkel harcolnak a kom­
munizmus diadaláért — becsü­
lettel teljesítik a nagy Sztálin 
végakaratát. A szovjet matrózok 
fájdalmát osztották a belga mun­
kások, az antwerpeni kikötő ha­
jójavító munkásai. Amikor fel­
hangzott a szirénajelzés, a belga 
munkások fedetlen fővel, néma 
csendben adóztak J. V. Sztálin 
emlékének.

£< ogaduío mié tel Hé
Sztálin elviárs elhúnyta alkal­

mából Ilajdú-Biliar és a környe­
ző megyék dolgozó népe szemé­
lyesen és táviratokkal kereste 
fel Sz. D. Prohorov elvtársai, 
hogy kifejezze mély részvétét a 
nagy gyász óráiban a Szovjetunió 
debreceni konzuljának.

A 24/3 Építőipari Vállalat dol­
gozói táviratukban írták: Mély 
megrendüléssel gyászoljuk Sztá­
lin elvtársat. Megfogadjuk, hogy 
januárban és februárban történt 
lemaradásunkat márciusban be­
hozzuk és tervünket ebben a hó­
napban 400.000 forinttal túltelje­
sítjük. Fogadalmat teszünk arra 
is, hogy a nagy Sztálin iránt ér­
zett szeretetünk, ragaszkodiísunk 
és hálánk jeléül a második ne­
gyedévi tervünket 1,624-000 fo­
rinttal túlteljesítjük.

Prohorov elvtárshoz, a Szov­
jetunió debreceni konzuljához 
egyébként az elmúlt napokban 
többek között az alábbi táviratok 
érkeztek:

Debrecen város tanácsa és dol­
gozó népe, Balmazújvárosi gép­
állomás, Debreccn-Bánk Ifjú 
Gárda tszcs, Hajdúszoboszlói tan­
gazdaság, Hajdúböszörmény dol­
gozó népe, Debreceni vénkerti 
párlszervezet, Hajdú-Bihari Tég­
lagyári Egyesülés, Debreceni 
Erőmű, Debreceni Ruhagyár, 
Téglást MSZT szervezel. Debre­
ceni Dohánygyár, Debreceni Tex­
tilnagykereskedelmi, 6115 Szak­
ipari Építő Vállalat, Hajdúbö­
szörményi Belváros 111, alapszer­
vezet, Józsai tanácstagok és taná­
csi dolgozók, Debreceni Kiske­
reskedelmi Vállalat, Gépifertnen- 
táló, Debreceni városi tanács 
kórház pártszervezete, MDP szol- 
nolcmegyei bizottsága, Acéldrót 
M iskolc, Keletmagyarországi 
Rostkikészüő Vállalat, Hajdúná­
nási Haladás tsz, Ohali áll. gazd., 
mdtai lótenyésztési farmja, Nyir- 
ábrány dolgozó népe és taná­
csa, Ebesi állami gazdaság, 
borsósi áll. gazd., Derecskéi já­

rási békebizottság, Debreceni Pi- 
ért, Táncsics Cipőgyár, Nyir- 
acsádi községi tanács, Diósgyőri 
Iiohászaíi ü'zeniek Igazgatósága, 
Hajdúnánási tanács, Felsöjózsai 
pedagógus pártszervezet, Hajdú- 
sámsoni pedagógusok, Debrecen- 
Kossulh-gimnázium, Balmazújvö • 
ros állomás, Ebesi tanács. Haj­
dúnánásii malom, Hajdúnánási 
gépállomás, Műszerész és Gumi- 
javító Vállalat, Balmazújvárosi 
Vörös Csillag tsz, Hajdúnánás: 
tűzoltók, Ilájdúsámsoni Földmű- 
vesszövefkezet, Hajdúböszörnu- 
nyi Belváros 1. alapszerveze; 
Ilájdúsámsoni gépállomás, Nyír 
ábrányi MSZT, Hajdúsámsoni 
Dózsa tsz, Hajdúböszörményi ma 
lom, Felsöjózsai úttörők, ' Nyír 
adonyi áll. gazd., Nyíracsádi 
DISZ, Hajdúszoboszlói malom, 
Hajdúnánási V. ' alapszervezel. 
Debreceni 'Erőmű hajdúszobosz- 
lói leiepe dolgozói, Hajdúnánási 
rendőrkapitányság MSZT szerve­
zete, Hajdúnánási DISZ, Hajdú­
nánási Szikra tszcs, Hajdúnásásj 
fiúiskola, Hajdú-Biharmegijeí 
Termény forgalmi Vállalat, tíaj- 
dú-Biharmegyei Kéményseprő 
Vállalat, Hajdúböszörményi As:- 
f-alos Kisipari ÜTSZ, Debreceni 
Béke-útjai ált isk., Nyíracsádi 
MNDSZ, XIII. Autójavító Válla­
lat, _ Gyógyszertár Vállalat, Nyír­
acsádi MSZT szervezet, Nyíracsá­
di Uj Élet tszcs. Debreceni köz­
gazdasági technikum, Keletma­
gyarországi Közraktáraik dolgo ­
zói, Debreceni Siketnémák Inté­
zete, Józsai Földművesszövctke- 
zet tagjai, Alföldi Nyomda, Ba­
romfifeldolgozó Vállalat, Debre­
ceni Ruházati Bolt, Szabadság 
A utóköz lekedési Igazgatóság, 
Hajdúnánási Földmüvcs&zöucjke- 
zet 4500 tagja, Szabolcs-Szatmái- 
megyei DISZ bizottság, Borsod- 
Abauj-Zemplén megye tanácsa. 
Debreceni posta női dolgozói, Ál­
lami Áruház, Vili. sz. Ásvány­
olaj Értékesítő Vállalóit dolgozói■

Mély fájdalmai gyászoljál! Sztálin elvtársa! a világ dolgozói
A Kínai Népköztársaság dolgozói elbúcsúztak legjobb barátjuktól J, V. Sztálintól

Sztálin elvtárs iránti mély szerétéiről 
beszélnek dolgozóink levelei

Március 9-én Peking dolgozói 
a kora reggeli óráktól kezdve 
néma csendben igyekeztek a fő­
város központi terére, hogy 
részt vegyenek a ,1. V- Sztálin 
emlékének szentelt gyásznagy­
gyűlésen,

A téren és a környező utcákon 
több mint 600.000-cn gyűllek 
össze.

Helyi idő szerint 10 óra 50 
perckor fellépett a tribünre Mao 
Ce-túrig elnök továbbá a Kínai 
Kommunista Párt Központi Bi­
zottságának és a központi népi 
kormánynak tagjai, a demokrati­
kus pártok és társadalmi szerve­
zetek képviselői, A. Sz. Panyus- 
kin, a Szovjetunió nagykövete.

Peng Csen, a Kínai Kommunis­
ta Párt Központi Bizottsága po­
litikai irodájának tagja, a párt 
pekingi városi bizottságának tit­
kára, Peking város polgármeste­
re bejelentette a gyász-nagygyű­
lés megnyitását. Felhangzott a 
gyászdallam.

Tizenhét órakor tüzérségi 
díszlövések, a pekingi gyárak 
szirénáinak bugása hirdette, 
hogy most temetik J. V. Sztálint. 
Az egész Kínai Népköztársaság­
ban öt percen át néma csenddel 
adóztak a nagy Sztálin emléké­
nek. Az egész tér elcsendesült- 
A gyűlés díszelnökségének tag­
jai, Mao Cc-tung elnökkel az élü­
kön, a nagygyűlés minden részt­
vevőjével együtt meghajtott fő­
vel, néma csendben álltak.

Ezután, amint elcsendesült a 
szirénák búgása, Mao Ce-tung el­
nök, a Kínai Kommunista Párt, 
a központi népi kormány, a népi. 
felszabadító hadsereg és minden 
népi szervezet nevében koszorút 
helyezett el J. V. Sztálin képe 
alá és mélyen meghajolt a népek 
nagy vezérének arcképe előtt

I Központi Bizottsága, a központi 
népi kormány és a népi felszaba­
dító hadsereg nevében Csu Te a 
Kínai Kommunista Párt Köz­

ponti Bizottságának titkára, a 
központi népi kormány alel nőké 
és a népi felszabadító hadseré 
parancsnoka mondott beszédet.

ifehlesziieies a francia gyárakban a temetéskor
Franiciaországbaai hétfőn a gyá­

rak százaiban - állt le délelőtt 10 
órakor a munka, amikor megkez­
dődött J. V. Sztálin temetése. A 
munkások, parasztok és értelmisé­
giek szerte Franciaországban egy 
perces néma csenddel adóztak 
Sztálin emlékének A legnagyobb 
párizskömyéki gyárakban^ a Re­
nault és a Delahaye gépkecsigyá- 
rakban hosszabb munkabeszünte­
tésre került sor. A Citroen-gépko. 
csigyárban a munkásság gyász- 
gyűlést tartott a temetés alkalmá­
ból.

Egyedül Marseilleben 100 gyár­
ban ál’t le a munka hosszabb- 
rövktebb ideig, munkabeszünteté­

sek voltak a kikötőkben is. A 
Gard-megyei szénmedence nyolc 
tárnájának munkásai 24 órára be. 
szüntették a munkát.

Hétfőn is tovább folyt a töme­
gek zarándoklata a jelképes rava. 
falókhoz, melyeket a Francia Kom­
munista Párt ég a CGT székhazai­
ban állítottak fel J. V. Sztálin 
emlékére.

Algíri jelentés szerint igen sok 
algíri üzem és építkezés dolgozói 
félnapra beszüntették a munkát 
J. V. Sztálin temetése alkalmából.

A városi tanács tagjai hétfői 
ülésültön egy perces csenddel 
adóztak J. V. Sztálin emlékének.

fiz Olasz Kosnmunista Párt felhívása
Az Olasz Kommunista Párt 

Központi Bizottsága felhívást in­
tézett az ország dolgozóihoz, 
amely a többi között így hang­
zik:

„A fasizmus szétzúzása nemze­
ti megváltásunk kezdetét jelen­
tette. Sztálinnak és a Szovjetunió 
népeinek barátsága, népünk, az 
olasz nemzet iránt régi barátság

amely sohasem lazul meg..
A felhívás végül hangsúlyozza:
„Olaszok, Sztálin meghalt. 

Ügye és példája azonban halha­
tatlan! Legyőzhetetlen fegyvert, 
a Kommunista Pártot hagyta 
nekünk, hogy előre vigyük a 
szabadság, függetlenség, a béke 
és szocializmus zászlaját, amely 
már diadalmasan lobog a föld­
kerekség ogyharmada fölött.“

Irin tlolgczói gyászolják Sztálint
Március S-án egész nap indiai 

munkások, parasztok, az értelmi­
ség képviselői és politikusok láto­
gatták a delhii szovjet nagykövet­
séget. Koszorúkat he'yeztek el J. 
V Sztálin fekete szalaggal kerete-

Kkiai Kommunista Párt. zett arcképénél. Délben gyászgyii.

lést tartottak a szovjet nagykövet­
ség előtt.

A malabari ifjúság valamint a 
telemganal parasztok gyászgyülésé 
nek résztvevői megfogadták hogy 
„fokozott erővel harcolnák a 
békéért és demokráciáért"

Ezekben a fájdalmas napokban, 
amikor Sztálin elvtárstól, a világ 
dolgozóinak nagy vezérétől, 
mindnyájunk szeretett édesapjá­
tól búcsúzunk, dolgozóink szá­
zai, öregek, fiatalok, betegek, 
egészségesek fognak tollat "ke­
zükbe, hogy leírják mélységes 
fájdalmukat, hogy tudassák a vi­
lág imperialistáival, hogy Sztá­
lin tanítását minden erővel, min­
den akadályt leküzdve végre­
hajtják.

„Fájó szívvel, betegágyban, 
reszkető kezekkel írom levelem. 
Betegágyamban ért e nagy fáj­
dalom. Sztálin elviársat soha 
nem tudom elfelejteni, minden 
percben elöltem lebeg, amit left, 
amif alkotott az egész világ em­
beriségének, amit értünk, ma­
gyar dolgozókért telt’ — írja le­
velében Cs. Nagy István, a Nagy- 
hegyes-Kossuth 'tszcs tagja.

Gyöngy György - tatétleni dol­
gozó így ír a nagy tanítóról, 
Sztálin elvtársról: „Mi, akik ele­
iünket a kulákok rabigájában 
töltöttük, nekünk drága felszaba­
dítónk, jó apánk halála nagy 
fájdalmat o-kozolt. Nagy fájda­
lommal fordulunk kelet felé, 
:iol drága vezérünk kihűlt tele 
rne pihen. Mi, dolgozó parasztok 
mindig szerctetlel gondolunk fe­
lejthetetlen vezérünkre, a nagy 
Sztálinra

„Sztálin elvtárs eszméje és ta­
nítása ezekben a napokban és a 
jövőben még fokozottabb lendü­
letet ad munkánkhoz — írja le­
velében Ecsedi János, a XIII-as 
Autójavító Vállalat munkása. — 
Üzemünk dolgozói újabb munka- 
felajánlást lettek a teljesítmény 
emelésére, a minőségi munka 
megjavítására, a 100 százalékon 
aluli dolgozók segitésérc.‘‘ Ezt 
juttatták kifejezésre levelükben a 
textilgyári munkások is, amikor 
vállalták, hogy első negyed'-yi 
tervüket 101.5 százalékban 1. je- 
sí tik .

Szóban vagy Írásban nehéz 
volna kifejezne milu lesújtó bá­

nat számomra a nagy Szovjet­
unió vezérének, a világbéke őré­
nek, drága Sztálin elv társunknak 
halála — írja levelében Kállai 
Endre, a 61/5 Szakipari Vállalat 
munkása. •— A Szovjet Hadsereg 
felszabadítása megnyitotta szá­
munkra a felemelkedés útját. 
Sztálin elvldrsnak köszönhetjük, 
hogy van Budapestünk, hogy 
nem pusztult el a második világ­
háborúban. S minden eddigi 
eredményünk, szebb, boldogabb 
életünk Sztálin elvtárs lángel­
méjének és szeretelének őszinte 
ajándéka.

Borsos János, a Gépipari Tech­
nikum tanulója versben fejezte 
ki Sztálin elviárs iránt érzett há­
láját.

Ez csak néhány kiragadott pél­
da abból a sok-sok levélből, mely­
ével szinte percenként keresik 
fel szerkesztőségünket dolgo­
zóink. melyben a szeretet, a hála 
hangján emlékeznek meg Sztá­
lin dvtársról:

G. Kenyeres irma Hajdúnánás, 
Dcde András Nagyhegyes-Bocs- 
kai tsz, Iván Ferenc Nagyhegyes- 
Alkotmány tszcs, Biró' László 
Nádudvar, Hortobágy Malom 
dolgozók Sűrű Lászlóké, a Sap­
ka ^ és Fehérneműkészítő és ja­
vító V. párttitkára, Kábái Mag­
da Nádudvar, Hegedűs Ferenc 
Nádudvar, Eszenyi Sándor Bal­
mazújváros, Szász Gáborné 13a- 
rtiazúiváros, Varga Margit paj­
tás Nádudvar, Tollas Sándor né 
Böszörményi-út 54, Újvárosi Pé­
ter Balmazújváros Bánlak, Ko­
vács Imrémé bútorgyári sztaha­
novista, Komódi állami gazdaság 
épltőbrigádja. Szűcs József H01 - 
tobá-gyi 'Építő Váll., Majsicz Mik­
lós Hajdúböszörmény, Margittal 
Sámdorné ruhagyári dolgozó, 
Mihály Sándor Budapest. Varga 
Zsigmondné Hajdúvid, Bocskai 
tszcs, Ponqor Jolán Hajdúnánás, 
Sinka Györgyné Derecske. Botos 
Gézáné 61/5 Szakipari Vállalat, 
Varga Zoltán pajtás Debrecen, 
és még sokan mások.

Or
Ha a tavas 

állását mérted 
punk bíztató ki 
ból, mert eddi^ 
ségünk fejezte
nielőszövetkezc 
kezeit jelenté| 
nak he, hogy 
:i tavaszi búza! 
zony nem kedl 
tési határidő 

A 13 község:! 
Kokad, Bogainíj 
Sárrétudvari, 
vekböszörmény\ 
Körösszakái, 
példája azt m 
jól készültek : I 
Óhol jó a lanácl 
1 negekkel, ott, Ii 
j\ többi közs<| 
lettek volna cze 
ha a dolgozó pq 
adták volna a 1 
szí munka jobb) 
a dolgozó paras 
községekben ne 
tavalyi tavaszi < 
ország első n 
Jobb harcra, ke 
3 a vau szükség : 
lésnél, hogy bi 
gyobb termést.

Földes fenj 
község ország« 
tad a tavaszi 
vaszi búzáját 
tavaszi árpa ' 
hold, de már 1 
195 holdat. A -

Pártés párti]

Pál
A járási

lekben megvizJ 
ködő csoport'] 
hogy a H. koj 
jelentős vúltozl 
bar.. Átszervez} 
szervezetében 
létrehoztuk az| 

A pártcsop 
kodtak és moíj 
kölcsönjegyzésr 
begyűjtésnél, c
kijük eredmciJ
tagság összeírd 
nyomán sikerül 
elmélyíteni p! 

gok váltak aki 
előtt évekig nf 
portbizalmiak 
a párttagsági 
emelnünk, amil 
tünkben volt !| 
portbizalmiaknj 
létén párttagsa 
sikerült bevonj 

Járásunk 
általában a led 
A politikai ölj 
hogy jobban 
hamarabb ész 
nevelni, tanúi 
párttagokat, t| 
tszcs-bcn F 
séget teljesíteti 
K. Tóth istváil 
óta több minti 
darvasi állam] 
miak kezdenie 
dolgozója váll.) 
Eddigi eredni 1 
sukat teljesítő 

A csőkul 
bizalmija, Szil 
san megtart) 

Ezek a mogbe 
tekezleitel v- 
megbeszélésen 
te fel a párti 
a munkát úgy 
bízott jószágo 
sítani tudják, 
tette, miről vr 
bérként úgy I 
feszítik, bévé 
zást és a gon 
jószágállomán 

A pártcsop 
feladat vár a 
pártbizalmiak 
kormány hat 
maradé>ktalan 
som Veres De 
szervezet pú
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Ä szovjet nép gyászolja 
nagy vezérét és taniiőiát

.Pravda'1 közli Akakij Mge-. ben és a békés alkotás frontján.

zőtt ezeket írja:
Marx és Lenin után a történe­

lem sohasem ismert olyan ki­
emelkedő óriási egyéniséget, 
mint elhunyt vezérünk és taní­
tónk.

Sztálin elvtárs nevével össze­
függ a marxizmus-leninizmus el­
méletének új fejlődési szakasza 
Sztálin elvtárs tovább fejlesztet­
te és gazdagította a lenini elmé­
letet a szocializmus győzelméről 
egy országban és megszilárdítot­
ta a dolgozók hitét abban, hogy 
országunkban győzelmesen fel­
épül a kommunizmus.

A párt ellenségei igyekeztek le­
téríteni a pártot a lenini-sztálini 
útról. Sztálin elvtárs szétzúzta 
a trockista, zinovjevista, buhari- 
nista burzsoá-nacionalista _ és 
más clenségck aljas áruló és 
ellenforradalmi bandáját, meg- 
edzctlc a Kommunista Pártot, 
megvédte elméleti tisztaságát, 
acélos egységét.

A cikk ivója a továbbiakban 
így folytatja:

A nemzeti kérdés megoldása 
leién aratott világtörténelmi je­
lentőségű győzelmeink szorosan 
összefüggnek Sztálin nevével.

Az az út, amelyet Grúzia a 
szovjet hatalom évei során meg­
tett, a lenini-sztálini nemzeti po­
litika diadalát jelzi.

Grúzia élenjáró iparral, fej­
lett mezőgazdasággal, formájá­
ban nemzeti, tartalmában pedig 
szocialista virágzó kultúrával 
rendelkező köztársasággá válto­
zott- Ma, a nehéz bánat napjai­
ban — írja Mgeladze — a szov­
jet emberek büszkén vallják ma­
gukénak azokat a harcokat és 
példa nélkül álló győzelmeket, 
amelyeket népünk a nagy Szíá-

győzelmek ugyanakkor gyűlöle­
tet váltanak ki a demokrácia és 
a szocializmus azon ellenségei­
ben, akik véres háborús terveket 
szőnek a Szovjetunió és a népi 
demokratikus országok ellen.

A Szovjetunió politikáját és a 
háborús gyújtogatok ellen vivőt, 
harcát támogatják a demokrati­
kus tábor dolgozó százmilliói, az 
egész haladó emberiség.

A szovjet emberek minden 
győzelmüket — mutat rá a cikk­
író — J. V. Sztálin bdicsőségé­
nek, előrelátásának, kifogyhatat­
lan energiájának és vasakaratá­
nak köszönhetik. Rendkívül nagy 
veszteség ért bennünket — hang­
zik a cikk befejező része. — Ez 
a súlyos veszteség azonban nem 
csökkenti bátorságunkat, akara­
tunkat, nem bontja meg sorain­
kat, mert Lenin—Sztálin ügye 
megbízható kezekben, a Szovjet­
unió Kommunista Pártja sztálini 
Központi Bizottságának kezében 
van.

Azerbajdzsán népe búcsúzik Sztálintól
AzerbajdzsánMárcius 9-én 

népe a Szovjetunió többi népével 
együtt, búcsúzott a nagy Sztálin­
tól. Százezrek hallgatták a mosz­
kvai Vörös-téren tarlóit gyász- 
gyűlés rádióközvetítését.

"A köztársaság gyáraiban és 
kolhozaiban gyászigyűlésein emlé­
keztek meg J. V. Sztálinról.

Egyik gyászgyűlésen H ászán 
Amrah, az azerbajdzsán! olaj­
ipar egyik legidősebb munkása 
mondott beszédet.

—- Elvesztettük a nagy vezért 
— mondotta — de műve tovább 
él. A Kommunista Párt sztálini

Központi Bizottságának és _ a 
szovjet kormánynak vezetésével 
a kommunizmus felé haladunk és 
nincs olyan erő a világon, amely 
megállíthatna bennünket.

— Fájdalmunk — mondta Guili 
Vcljeva parasztasszony a Saum- 
jan kolhoz tagjainak gyűlésén — 
szavakkal ki nem fejezhető. So­
raink azonban erősek. Sztálin ta­
nítványai és harcostársai a sztá­
lini úton vezetnek bennünket, mi 
pedig még nagyobb kitartással 
munkálkodunk azon, hogy szün­
telenül tovább javítsuk a nép cic­
iét-

tííA „Cseljuszkinyec6 
szovjet gőzös gyász ünnepsége

Március 9-én, moszkvai idő 
szerint pontosan 12 órakor, az 
ezidő szerint Antwerpen belga 
kikötőben horgonyzó „Cseljusz- 
kinyec'* szovjet gőzös szaggatod 
szirénajelzéseket adott. A hazai 
partoktól távollévő szovjet mat­
rózok ebben a gyászos órában 
búcsúztak a szeretett Joszif Visz- 
szárionovics Sztálintól és öt 
percre abbahagyták a munkát. A 
matrózok gyászgyűlésükön meg-

Tin bölcs vezetésével aratolt a fogadták, hogy önfeláldozó mun- 
történelmi jelentőségű ütközetek-‘kával megsokszorozzák a szov­

jet. tengeri flotta sikereit, önzet­
lenül szolgálják hazájukat, min­
den erejükkel harcolnak a kom­
munizmus diadaláért — becsü­
lettel teljesítik a nagy Sztálin 
végakaratát. A szovjet matrózok 
fájdalmát osztották a belga mun­
kások, az antwerpeni kikötő ha­
jójavító munkásai. Amikor fel­
hangzott a szirénajelzés, a belga 
munkások fedetlen fővel, néma 
csendben adóztak ,T. V. Sztálin 
emlékének.

.1* og adaiomtétel
Sztálin elv társ elhunyta alkal­

mából Hajdú-Bihar és a környe­
ző megyék dolgozó népe szemé­
lyesen és táviratokkal kereste 
fel Sz. D. Prohorov elvtársat, 
hogy kifejezze mély részvétét a 
nagy gyász óráiban a Szovjetunió 
debreceni konzuljának.

A 24/3 Építőipari Vállalat dol­
gozói táviratukban írták: Mély 
megrendüléssel gyászoljuk Sztá­
lin elvtársat. Megfogadjuk, hogy 
januárban és februárban történt 
lemaradásunkat márciusban be­
hozzuk és tervünket ebben a hó­
napban kOO.OOO forinttal túltelje­
sítjük. Fogadalmat teszünk arra 
is, hogy a nagy Sztálin iránt ér­
zett szeretetünk, ragaszkodásunk 
és hálánk jeléül a második ne­
gyedévi tervünket 3,624.000 fo­
rinttal túlteljesítjük.

Prohorov elvtárshoz, a Szov­
jetunió debreceni konzuljához 
egyébként az elmúlt napokban 
többek között az alábbi táviratok 
érkeztek:

Debrecen város tanácsa és dol­
gozó népe, Balmazújvárosi gép­
állomás, Debrecm-Bánk Ifjú 
Gárda tszcs, Hajdúszoboszlói tan­
gazdaság, Hajdúböszörmény dol­
gozó népe, Debreceni vénkerli 
pártszervezet, Hajdú-Bihari Tég­
lagyári Egyesülés, Debreceni 
Erőmű, Debreceni Ruhagyár, 
Téglást MSZT szervezet, Debre­
ceni Dohánygyár, Debreceni Tex- 
tibiagykereskedelmi, G1I5 Szak­
ipari Építő Vállalat, Hajdúbö­
szörményi Belváros III. alapszer­
vezet, Józsai tanácstagok és taná­
csi dolgozók. Debreceni Kiske­
reskedelmi Vállalat, fíépifermen- 
táló, Debreceni városi tanács 
kórház pártszervezete, MDP szol- 
nokmegyei bizottsága, Acéldrót 
M iskolc, Keletn'iagyarországi 
Rostkikészítő Vállalat, Hajdúná­
nási Haladás tsz, Ohati áll. gazd., 
máiai lótenyésztési farmja, Nyir- 
ábrány dolgozó népe és taná­
csa, Ebest állami gazdaság, 
borsósi á'(I. gazd., Derecskéi já­

rási békebizottsdg, Debreceni Pj 
ért, Táncsics Cipőgyár, Nyír- 
acsádi községi tanács, Diósgyőri 
Kohászaíi Üzemek Igazgatósága, 
Hajdúnánási tanács, Felsőjózscu 
pedagógus pártszervezet, Hajdú 
sámsoni pedagógusok, Debrecen 
Kossuth-gimnázium, Balmazújvú ■ 
ros állomás, Ebesi tanács, Haj­
dúnánási malom, Hajdúnánási 
gépállomás, Műszerész és Gumi­
javító Vállalat, Balmazújvárosi 
Vörös Csillag tsz, Hajdúnánási 
tűzoltók, Hajdúsámsoni Földmű 
vesszövefkezet, Ilajdúböszörnu 
nyi Belváros I. alapszerveze 
Hajdúsámsoni gépállomás, Nyíl 
ábrányi MSZT, Hajdúsámson, 
Dózsa tsz, Hajdúböszörményi ma­
lom, Felsöjözsai úttörők, Nyír- 
adonyi áll. gazd., Nyiracsádi 
DISZ, Hajdúszoboszlói malom, 
Hajdúnánási V. ' alapszerveze!. 
Debreceni ‘Erőmű hajdúszobosz- 
lói telepe dolgozói, Hajdúnánás' 
rendőrkapitányság MSZT szerve­
zete, Hajdúnánási DISZ, Hajdú­
nánási Szikra tszcs, Hajdúnásrí: > 
fiúiskola, Hajdú-Bili arme eme;
Terményforgalmi Vállalat, Haj- 
dú-Biharmegyei Kéményseprő 
Vállalat, Hajdúböszörményi Asr 
falos Kisipari KTSZ, Debreceni 
Brlce-útjai ált isk., Nyiracsádi 
MNDSZ, XIII. Autójavító Válla­
lat, Gyógyszertár Vállalat, Nyir­
acsádi MSZT szervezet, Nyíracsti- 
di Uj Élet tszcs. Debreceni köz ­
gazdasági technikum, Keletma­
gyarországi Közraktárak dolgo ­
zói, Debreceni Siketnémák Inté­
zete, Józsai Földművesszövetke­
zet tagjai, Alföldi Nyomda, Ba­
romfifeldolgozó Vállalat, Debre­
ceni Ruházati Bolt, Szabadság 
Autóközlekedési Igazgatóság. 
Hajdúnánási Földműncss'zövetke.- 
zet 4500 tagja, Szabolcs-Szatmár- 
megyei DISZ bizottság, Borsod- 
Abauj-Zemplén megye tanácsa. 
Debreceni posta női dolgozói, Ál­
lami Áruház, VIII. sz. Ásvány­
olaj Értékesítő Vállalat dolgozót-

Mély léjdaleaiial gyászolják Sztálin elvtársat a világ dolgozói
A Kínai Népköztársaság dolgozói elbúcsúztak legjobb barátjuktól J. V. Sztálintól

Sztálin elvtárs iránti mély szereiéiről 
beszélnek dolgozóink levelei

Március 9-én Peking dolgozói 
a kora reggeli óráktól kezdve 
néma csendben igyekeztek a fő­
város központi terére, hogy 
részt vegyenek a J. V. Sztálin 
emlékének szentelt gyásznagy­
gyűlésen.

A téren és a környező utcákon 
több mint 600.000-en gyűltek 
össze.

Helyi idő szerint 10 óra 50 
perckor fellépett a tribünre Mao 
Ce-tun,g elnök továbbá a Kínai 
Kommunist,a Párt Központi Bi­
zottságának és a központi népi 
kormánynak tagjai, a demokrati­
kus pártok és társadalmi szerve­
zetek képviselői, A. Sz. Panyus- 
kin, a Szovjetunió nagykövete.

Peng Csen, a Kínai Kommunis­
ta Párt. Központi Bizottsága po­
litikai irodájának tagja, a párt 
pekingi városi bizottságának tit­
kára, Peking város polgármeste­
re bejelentette a gyásznagygyű- 
lés megnyitását.. Felhangzott" a 
gyászdaílarn.

Tizenhét órakor tüzérségi 
díszlövések, a pekingi gyárak 
szirénáinak bugása hirdette, 
hogy most temetik J- V. Sztálint. 
Az egész Kínai Népköztársaság­
ban öt percen át néma csenddel 
adóztak a nagy Sztálin emléké­
nek. Az egész tér elcsendesült. 
A gyűlés díszeinökségének tag­
jai, Mao Cc-tung elnökkel az élü­
kön, a nagygyűlés minden részt­
vevőjével együtt meghajlott fő­
vel, néma csendben álltak.

Ezután, amint elcsendesült a 
szirénák bugása Mao Cc-tung el­
nök, a Kínai Kommunista Párt, 
a központi népi kormány, a nép), 
felszabadító hadsereg és minden 
népi szervezet nevében koszorút 
helyezett el J. V. Sztálin képe 
alá és mélyen meghajolt a népek 
nagy vezérének arcképe előtt

Központi Bizottsága, a központi 
népi kormány és a népi felszaba­
dító hadsereg nevében Csu Te a 
Kínai Kommunista Párt Köz­

ponti Bizottságának titkára, a 
Központi népi kormány alel nőké 
és a népi felszabadító hadsereg 
parancsnoka mondott beszédet.

MüÉaiieszlíetés a francia gyáriban a temetéskor
Franciaországban hétfőn a gyá­

rak százaiban, állt le délelőtt 10 
órakor a munka, amikor megkez­
dődött J. V. Sztálin temetése. A 
munkások, parasztok és értelmisé­
giek szerte Franciaországiban egy 
perces néma csenddel adóztak 
Sztálin emlékének A legnagyobb 
párizskörnyéki gyárakban^ a Re­
nault és a Delahaye gépkocsigyű- 
rakban hosszabb munkabeszünte­
tésre került sor. A Citroen-gépko- 
csigyárban a munkásság gyász- 
gyűlést tartott a temetés alkalmá­
ból.

Egyedül Marseilleben 100 gyár­
ban ált le a munka hosszabb- 
rövidebb ideig, munkabeszünteté­

sek voltak a kikötőkben is. A 
Gard-megyei szénmedence nyolc 
tárnájának munkásai 24 órára be­
szüntették a munkát.

Hétfőn is tovább folyt a töme­
gek zarándok! ása a jelképes rava­
talokhoz, melyeket a Francia Kom­
munista Párt és a CGT székházai­
ban állítottak fel J. V. Sztálin 
emlékére.

Algíri jelentés szerint igen sok 
algíri üzem és építkezés dolgozói 
félnapra beszüntették a munkát 
J. V. Sztálin temetése alkalmából.

A városi tanács tagjai hétfői 
ülésültön egy perces csenddel 
adóztak J. V. Sztálin emlékének.

ílz Olasz Kommunista Párt felhívása
Az Olasz Kommunista Párt 

Központi Bizottsága felhívást in­
tézett az ország dolgozóihoz, 
amely a többi között így hang­
zik:

„A fasizmus szétzúzása nemze­
ti megváltásunk kezdetét jelen- 
telte. Sztálinnak és .a Szovjetunió 
népeinek barátsága, népünk, az 
olasz nemzet iránt régi barátság

amely sohasem lazul meg...“
A felhívás végül hangsúlyozza:
„Olaszok, Sztálin mégha11. 

Ügye és példája azonban halha­
tatlan! Legyőzhetetlen fegyvert, 
a Kommunista Pártot hagyta 
nekünk, hogy előre vigyük a 
szabadság, függetlenség, a béke 
és szocializmus zászlaját, amely 
már diadalmasan lobog a föld­
kerekség egyharmada fölött.“

Ha dolgozói gyászolják Sztálint
Március S.án egész nap indiai 

munkások, parasztok, az értelmi­
ség képviselői és politikusok láto­
gatták a delhii szovjet nagykövet­
séget. Koszorúkat helyeztek el J. 

. V Sztálin fekete szalaggal kerete.
Kínai Kommunista Párt. zeit arcképénél. Délben gyászgvü.

lést tartottak a szovjet nagykövet­
ség előtt.

A. malabarl ifjúság valamint a 
telenganai parasztok gyászgyülésé 
nek résztvevői megfogadták hogy 
„fokozott erővel harcolnák a 
békéért és demokráciáért"

Ezekben a fájdalmas napokban, 
amikor Sztálin elvtárstól, a világ 
dolgozóinak nagy vezérétől, 
mindnyájunk szeretett édesapjá­
tól búcsúzunk, dolgozóink szá­
zai, öregek, fiatalok, betegek, 
egészségesek fognak tollat "ke­
zükbe, hogy leírják mélységes 
fájdalmukat, hogy tudassák a vi­
lág imperialistáival, hogy Sztá­
lin tanítását minden erővel, min­
den akadályt leküzdve végre­
hajtják.

„Fájó szívvel, betegágyban, 
reszkető kezekkel írom levelem. 
Betegágyamban ért c nagy fáj­
dalom. Sztálin elvtársat soha 
nem tudom elfelejteni, minden 
percben előttem lebeg, amit teft, 
amif alkotott az egész világ em­
beriségének, amit értünk, ma­
gyar dolgozókért tett’ -- írja le­
velében Cs. Nagy István, a Nagy- 
hegyes-Kossuth tszcs tagja.

Gyöngy György - tétét leni dol­
gozó így ír a nagy tanítóról, 
Sztálin elvtársról: „Mi, akik éle­
tünket a kulákok rabigájában 
töltöttük, nekünk drága felszaba­
dítónk, jó apánk halála vagy 
fájdalmat okozott. Nagy fájda­
lommal fordulunk kelet felé, 
-tol drága vezérünk kihűlt tele 
me pihen. Mi, dolgozó parasztok 
mindig szeretettel gondolunk fe­
lejthetetlen vezérünkre, a nagy 
Sztálinra.“

„Sztálin elvtárs eszméje és ta­
nítása ezekben a napokban és a 
jövőben még fokozottabb lendü­
letet ad munkánkhoz — írja le­
velében Ecsedi János, a XIII-as 
Autójavító Vállalat munkása. — 
Üzemünk dolgozói újabb munka- 
felajánlást lettek a teljesítmény 
emelésére, a minőségi munka 
megjavítására, a 100 százalékon 
aluli dolgozók segítéséreEzt 
juttatták kifejezésre levelükben a 
textilgyári munkások is, amikor 
vállalták, hogy első negye'”-,d 
tervüket 101.5 százalékban" ti'le­
si tik .

Szóban vagy írásban nehéz 
volna kifejezni mily lesújtó bá­

nat számomra a nagy Szovjet­
unió vezérének, a világbéke őré­
nek•, drága Sztálin elvtársunknak 
haldia _ írja levelében Kállai 
Endre, a Cl/5 Szakipari Vállalat 
munkása. — A Szovjet Hadsereg 
felszabadítása megnyitotta szá­
munkra a felemelkedés útját. 
Sztálin elv társnak köszönhetjük, 
hogy van Budapestünk, hogy 
nem pusztult el a második világ ­
háborúban. S minden eddig: 
eredményünk, szebb, boldogabb 
életünk Sztálin elvtárs lángel­
méjének és szer etetőnek őszin! 
ajándéka.

Borsos János, a Gépipari Tech­
nik um ^ tanulója versben fejezte 
ki Sztálin eiviárs iránt érzett há­
láját.

Ez csak néhány kiragadott pél­
da abból a sok-sok levélből, méh 
lyel szinte percenként keresik 
fel, szerkesztőségünket dolgo­
zóink, melyben a szeretet, a hála 
hangján emlékeznek meg Sztá­
lin elvtársról:

G. Kenyeres Irma Hajdúnánás, 
De de A/idirás Nagy hegy cs-Bocs- 
kai tsz, Iván Ferenc Nagyhegye - 
Alkotmány tszcs, Biró László 
Nádudvar, Hortobágy Malom 
dolgozói, Siirü Lászlóid, a Sap­
ka és Fehérneműkészítő és ja 
vító V. párttitkára, Kábái Mag­
da Nádudvar, Hegedűs Pere" - 
Nádudvar, Eszenyi Sándor Bal­
mazújváros, Szász Gábor né Ba - 
mazúiváros, Varga Margit pa­
lás Nádudvar, Tollas Sándoru - 
Böszörményi-úf 54, llivárosi Pi­
ter Balmazújváros Bánlak, 7v 
i’ács Imrémé bútorgyári sztaha­
novista. Komódi állami gazdaság 
épllöbrigádja, Szűcs József Hor­
tobágyi'Építő Váll., Majsicz Mik­
lós Hajdúböszörmény, Margittól 
Sándornó ruhagyári dolgozó. 
Mihály Sándor Budapest. Varga 
Zsigmondné Hajdúvid, Bocskai 
Iszcs, Ponqor Jolán Hajdúnánás. 
Sinka Györgyné Derecske. Botos 
Gózáné 61/5 Szakipari Vállalat, 
Varga Zoltán pajtás Debrecen, 
és még sokan mások.

Ha a tál 
állását mérj 
punk biztatói 
hói, mert edl 
-égünk fejez| 
melőszövetke 
kezelt jelei! 
II ak be, hogj 
a tavaszi bt 
yony nem kJ 
pisi haiáridif 

A 13 közs 
Kokad, Hagai 
Sárrétudvarit 
rekbőszörmc I 
Körösszakái, f 
példája azt 
jól készültek! 
/..hol jó a ta.j 
inegekkel, oij 
A többi kéj 
lettek volna 
ha a dolgozój 
adták volna 
hzi munka jc 

dolgozó paj 
községekben 
tavalyi tavasa 
ország első 
Jobb barer: 
l a van szüks | 
lésnél, hogy 
gyobb terme:

Földes 1 
község orszl 
lad a tavas! 
vaszi hiizájj 
tavaszi árp< 
ltold, de máj 
195 holdat.

Párt és pál

jurat 
lekben megl 
ködő csopcl 
hogy a 11. 1 
jelenlős váll 
ban. Atszerxr 
szervezetébe] 
létrehoztuk I 

A pártcs! 
kodtak és ni 
kölcsönje.gyzi 
begyűjtésnél! 
kájuk eredni 
tagság ősszel 
nyomán sjkl 
elmélyíteni I 

gok váltak ] 
előtt, évckigl 
portbizalmiil 
a párttagság 
emelnünk, al 
tünkben volj 
poribizalmiJ 
leién partial 
sikerült bevj 

Járásunkl 
általában a I 
A politikai I 
hogy jobb;! 
hamarabb I 
nevelni, tál 
párttagokat 1 
tszcs-ben El 
séget teljesíi 
K. Tóth isti 
óta több ml 
darvas! álla 
miak kezdel 
dolgozója víl 
Eddigi ercJ 
sukat tcljcsl 

A csöll
bizalmija, ti 
san meg ti 

Ezek a meJ 
tekezlettel I 
megbeszélés! 
te fel a púi 
a munkát ül 
bízott jószáí 
sítani tudj:! 
tette, miről I 
bérként úg>| 
feszítik, bel 
zást és a gl 
jószágállom!

A pártcsl 
feladat vár r 
pártbizalmid 
kormány ti 
maradék talM 
son Veres lf 
szervezet pl
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[Debreceni Pi- 
lőgydr, Nyir- 
lícs, Diósgyőri 

Igazgatósága, 
k Felsőjózsai 
(vezet, Hajdú- 
lak, Debreceni

Balmasújvá~
tanács, Haj- 
Hajdúnánási 

esz és Gumi- 
Glmaziíjuárosi 

Hajdúnánási 
so ni Földmű- 

bjdúböszőrnie- 
Utlapszervczei, 
Htom ás, Nyír- 
fHajdúsámsoni 
zörményi me­
gtörök. ' Nyír 

Nyiracsádi 
silói malom, 
falapszervezet, 
hajdúszobosz- 
Hajdúnrinási 

\MSZT szcrvr- 
\WSZ, Hajdú- 

Hajdúnásási 
■Riharmecyjej 

I Vállalat, jlaj- 
Kcményseprő 
örményi Asz- 
Z, Debreceni 

Nyiracsádi 
ijavltó Válla- 
általat, Nyír­
rel, Nyiracsri- 
Pebrcceni koz­
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Siíijdú-11jhar 13 hözsé^e befejezte 
n tavaszibúza vetését

Országosan első a tavaszi munkában a földesi Rákóczi tszcs
Ha a tavaszibúza vetésének 

állását mérlegeljük, nem ka' 
■>unk bíztató képet Hajdú-Bihar- 
jiól, mert eddig még csak 13 köz- 
ségünk fejezte be a vetést. A ter­
melőszövetkezetek vonaláról ér­
kezett jelentések arról számol­
nak be, hogy 38 tszcs végezte el 
a tavaszi búza vetését és ez bi­
zony nem kedvező, mert a ve­
tési haláridő a nyakunkon van.

A 13 község: Esztár, Álrnosd, 
Kokad, Bagamér, Földes, Bárdiul, 
Sárrétudvari, Árfánd, Bedő, Be- 
1 ^böszörmény, Biharkeresztcs, 
Kőrösszakál, Magyar h’omorog
példája azt mutatja, hogy ahol 
jól készültek a tavaszi munkára, 
i hol jó a tanács kapcsolata a tö­
megekkel, ott. haladt is a munka. 
A többi községben is elérhetők 
lettek volna ezek az eredmények, 
jia a dolgozó parasztságnak meg­
adták volna a segítséget a tava­
szi munka jobb szervezésével, ha 

dolgozó parasztság a lemaradó 
községekben nem felejtené el a 
tavalyi tavaszi diadalt, amikor az 
ország első megyéje voltunk. 
,!obb harcra, keményebb kiállás­
ra van szükség a kora tavaszi ve­
tésnél, hogy biztosítsuk a na­
gyobb termést.

Földes termelőszövetkezeti 
község országosan is élen ha­
lad a tavaszi munkában. Ta­
vaszi búzáját már elvetette, 
tavaszi árpa vetési terve 325 
hold, de már ebből is elvetett 
195 holdat. A cukorrépa veté­

sében nincs párja az ország­
ban, 192 holdon már földben 

van a répamag I
A termelőszövetkezeti csopor­

tok tavaszi munkáját tekintve a 
földesi Rákóczi országosan az el­
ső helyen áll mert nemcsak jó­
val határidő előtt teljesítette 
kora tavaszi vefési tervét, hanem 
túlteljesítette. Példamutató ered­
ményei a következők: kalászos 
tervét még az ősszel maradékta­
lanul teljesítette, de 

terven felül már elvetett 18 
mázsa tavaszbúzát, tavaszi ár­
pából a terve 81 hold, de 91 
holdat vetett el, ebből 52 hol­

dat keresztsorosan.
Cukorrépaterve lüO hold, elve­
tett US2 holdat. Korán vetette a 
cukorrépát hogy idejében meg­
erősödjön a növény és „kinőjön 
a barkó foga alól'1. Igen jó mód­
szer ez ahhoz, hogy sikeresen 
leküzdjék a növényi kártevőket 
és megerősödjön a répa a mele­
gebb napokra. A földesi Rákóczi 
ill. típusú tszcs tagsága példa­
mutató szorgalommal dolgozott, 
kora tavaszi tervét már teljesí­
tette, a tavaszbükköny, zab is 
földben van már. Teljes _ felké­
szültséggel várja a tagság az 
idői, hogy hasonló jó munkával 
a szovjet agrotechnika alkalma­
zásával négyzetesen vesse a ten­
gerit és napraforgót-

A termelőszövetkezeti csopor­
tok közül

a hosszúpályt Petőfi, a gugyo- 
ri Fetó'fi, a Hajdúszoboszlói 
Alkotmány, Szabad Föld, Pe­
tőfi, Vörös Csillag is befejezte 

a tavaszibúza. vetését.
A szoboszlól Alkotmány példásan 
járt elől, mert termelési tervén 
felül, 30 mázsa tavaszibúzát ve­
tett még el a tartalék földjébe.

Az álmosét! Táncsics tszcs tagjai 
a nagy Sztálin halálának hírére 
röpgyülásükön megfogadták: sze- 
retetük és hűségük jeléül még na­
gyobb odaadással dolgoznak, gyor­
sam befejezik a tavaszi búza veté­
sét.

ígéretüket valónaváltották Va­
sárnap már kora reggel a sziget- 
dűlői részem négy vetögéppel folyt 
a munka. Szombatom kezdték vet­
ni a teivíbem előírt 20 hold tavaszi 
búzát, s vasárnap délutánra befe­
jezték a vetést. A csoport vasár­
nap két traktorral tavaszt vető­
szántást is végzett- 

Vannak tehát, megyénkben ki­
emelkedő, jó eredmények, van­
nak jól dolgozó községek, ter­
melőszövetkezetek, amelyek be­
bizonyítja,k; hogy nincs akadá­
lya a korai szántásnak, vetésnek. 
Így lett a uagyrábéi Petőfi is, 
teljesítette ő is kora tavaszi ve­
téstervét- Figyeljenek fel ezekre 
az eredményekre szerte a me­
gyében, kövessék a jó példát, 
hogy földjeink gazdag aratással 
hálálhassák meg a jó munkát.

Felszabadulási héttel április 4 sikeréért

üzemek csatlakozlak a Sztálin Vasira 
koköépitölnek kezdeményezéséhez

Párt és pártépitcs

Pártcsoportbizalminak lenni felelősségteljes feladat
A járási partbizoitsag az utóbbi he­

tekben megvizsgálta a járásunk területén mű­
ködő csoportok munkáját és megállapította, 
hogy a II. kongresszus óta eltelt Két esztendő 
jelentős változást hozott a pártbizalmi munká­
ban. Átszerveztük járásunk valamennyi párt- 
szervezetében a régi tizes bizalmi hálózatot cs 
létrehoztuk az új pártcsoportbizalmi rendszert.

A pártcsoportbizalmiak tevékenyen munkál­
kodtak és mozgósították párttagjainkat a béke­
kölcsön jegyzésnél, növényápolásnál, részben a 
begyűjtésnél, de különösen kiemelkedett mun­
kájuk eredményessége a tag-könyvesére, a párt­
tagság összeírásának munkálataiban. Munkájuk 
nyomán sikerült a párttag magasztos fogalmát 
elmélyíteni pártszervezeteinkben.Olyan pártta­

gok váltak aktív tagjává pártunknak, akik az­
előtt évekig nem látogatták a pártot. Pártcso- 
portbizalmiak jó munkájának tudható be, hogy 
a párttagsági díjfizetést sikerült 100_ százalékra 
emelnünk, ami azelőtt csak egyes pártszerveze­
tünkben volt meg. Nagy szerepe van a pártcso- 
poribizalmiaknak abban is, hogy járásunk terü­
letén párttagságunknak több mint 50 százalékát 
sikerült bevonni szervezett pártoktatásba.

Járásunk területén a pártcsoportbizalmiak 
általában a legjobb dolgozókból tevődnek össze. 
\ politikai oktatás hozzásegítette őket ahhoz, 
hogy jobban helytálljanak a munka frontján, 
hamarabb észrevegyék az előforduló hibákat, 
nevelni, tanítani tudják a hozzájuk tartózó 
párttagokat, tagjelölteket. A csökmüi llaladas 
iszcs-ben F. Kiss József elvtárs 386 munkaegy­
séget teljesített az elmúlt gazdasági évben, vagy 
K i’óth István elvtárs, aki már a zárszámadás 
óta több mint 120 munkaegységet teljesített. A 
darvas! állami gazdaságban a pártcsoportbizal- 
miak kezdeményezésére a gazdaság valamennyi 
dolgozója vállalást telt április 4-e tiszteletére. 
Eddigi eredményeik bizonyítják, hogy vállalá­
sukat teljesíteni is fogják-

A caökmői Kossuth fszcspártcsoport- 
bizalmija Szigeti Imre elvtárs mindig ponto­
san megtartja a pártcsoportértokezlete-ket- 

Ezek a megbeszélések cgy-egy kis termelési ér­
tekezlettel vetekszenek. Például a legutóbbi 
megbeszélésen Szigeti elvtárs azt a kérdést let-

sítani 'tudják. A tizenegy kommunista megér­
tette miről van szó és -a megbeszélésen egy em­
berként úgy határoztak: minden erejüket meg­
feszítik bevezetik a szalmafeltárást, szecska­
zást és a gondos, időbeni etetéssel biztosítják a 
jószágállomány gondos átfcleltetését-

A pártcsoportibizalmiakra egyre fokozottabb 
feladat vár a pártonkívülick neveléséiben is. A 
pártbizalmiak ismertetik meg velük a párt és a 
kormány határozatait és mozgósítanak azok 
maradéktalan teljesítésére Ezt teljesíti Darva­
son Veres Demeterné elvtársnő, a területi alap 
szervezet pártcsopo rtbi z a lm i j a, aki vallani.

hogy tíz olyan dolgozót fog meggyőzni, akik 
hátralékban vannak a negyedévi beütömezés 
szerinti tojás- és baromfibeadási kötelezettsé­
gükkel . Munkája nem volt sikertelen, mert már 
az elmúlt- héten tízből hat 100 százalékig eleget 
tett az állammal szembeni kötelezettségének- 

Az elmúlt bét év alatt a pártcsoportbizalmiak 
komoly segítséget adtak pártszervezeteinknek a 
feladatok megoldásában. De hiba lenne, ha meg­
elégednénk az elért eredményekkel és nem vet­
nénk fel az egyes helyeken még mindig fenn­
álló súlyos mulasztásokat. Akadnak olyan párt- 
titkáraink, akik nem látják a pártcsoportbizal- 
miak szerepét. Így járásunk több pártszerveze­
tében a pártcsoportbizalmiak csak papíron van­
nak meg- Munkájuk igen gyakran csak beszéd­
ben merül ki, de még olyan eset is előfordul, 
hogy a bélyeget még mindig a gazdaságvezető 
osztja szét — mint például Berettyószentmár- 
tonban.

A pártcsoportbizalmiak irányítása
több községben kiesett a pártlilkár elvlárs ke­
zéből (Szcnlpétcrszeg, Nagyrábé, Bihartorda, 
Vekerd, Zsáka). Nem mindenütt lehet még azt 
elmondani, hogy a legjobb népnevelők a pári- 
csoporlbizalmiak. Sok esetben visszahúzódnak, 
különösen most, hogy egy kis nehézséggel ken 
megbirkóznunk a tavalyi esztendőből kifolyólag- 

A pártcsoportbizalmiak munkáját vizsgáló 
instruktor csoport mérlegelte a járásunk terü­
letén megmutatkozó hibákat és javasolta, hogy 
Nagyrábé -községben -a pártvezetéséig titkárát és 
a bérettyószentmártoni alapszervezet titkárát 
fogyclmlleg vonjuk felelősségre a határozatok 
végre nem hajtásáért. Ezt a JB határozattá 
emelte és mindkét elvtársat dorgálásban része­
sítette. Ez az intézkedés legyen intő példa va­
lamennyi alapszervezet vezetőségének.

Az 1953-as esztendő, különösen -a tavasz igen 
komoly feladatok elé állítja járásunk valamcny- 
nyi dolgozóját, de elsősorban pártszervezetein­
ket- Egyrészt azok a nehézségek, amik az el­
múlt évi gyengébb termés következményei, más­
részt pedig, hogy komolyan elmaradtunk az 
őszi tervünk teljesítésében.

Legfontosabb feladat mindenek­
előtt az őszi mezőgazdasági munkában bekö­
vetkezett lemaradást behozni, elsősorban elvetni 
a tavaszibúzát. Az eddiginél sokkal szélesebb 
körben kell alkalmazni az új és jól bevált élen­
járó szovjet agro- és zootechnikai módszereket 
r, mezőgazdaságban. Ezáltal tudjuk csak bizto­
sítani a° minél nagyobb terméshozam elérését- 

Ezek a megnövekedett feladatok megkövete­
lik párt szervezeteink szüntelen erősítését, hogy 
•-I nem megfelelő pártcsoportbizalmiak helyébe 
olyan párttagokat válasszanak, akik tűzön-ví­
zen át harcolnak a párt- és kormányhatároza­
tok végrehajtásáért.

Németh Istvánná, 
JB szervező titkár 

Berettyóújfalu

A Sztálin Vasmű kohóépítői- i 
nek kezdeményezéséhez újabb és 
újabb üzemek dolgozói csatla­
koznak- Megfogadják, hogy be- !

„Négy nappal a
„Mi, a debreceni Bpíitőgépkar- 

bantartó Vállalat dolgozói is át­
érezve a felhívás nagy jelentő­
séget, örömmel csatlakozunk a 
Sztálin Vasmű kohóépítők kez­
deményezéséhez. Fogadjuk, hogy 
a „Felszabadulási Hét'1 sikerével 
a munkánk jobb megszervezésé­
vel első negyedévi tervünket ha­
táridő előtt négy nappal befejez­
zük 104 százalékra. A javító

97.3 százalékos minőségi
Mi, a debreceni Textilművek 

dolgozói is megfogadjuk, hogy a 
„Felszabadulási Héten’1 új mun- 
kasikerckkci bizonyítjuk be a 
Szovjetunió iránti szeretőiünket 
és hűségünket. Vállaljuk, hogy 
első negyedéves tervünket deká­
donként, ütemes termelés mellett 
101.5 százalékra teljesítjük. Ter­
vünk teljesítésének biztosításá­
hoz szövőgépeink eddigi 108 át­
lagos fordulószámát 110-re fo­
kozzuk. A minőségi munkát pe­
dig 97.3 százalékra emeljük. A 
Gazda-mozgalom eddigi eredmé­
nye mellett április 4-re hétezer 
forintos megtakarítást kívánunk 
elérni.

Micskei Sándor párt titkár h.
Kiss Sándorné igazgató
Tóth Lászlóné üb- elnök

★
Az Autóközlekedési Vállalat 

dolgozói szintén magukévá tet­
ték a sztálinvárosi kohóépítő 
munkások felhívását. Megío-gad-

hozzák az elmaradást és a fel­
ajánlások teljesítésével köszön­
tik felszabadulásunk nyolcadik 

I évfordulóját.

határidő előtt...“
üzemrész dolgozói vállalják, 
hogy terven felül egy darab gőz­
kazán teljes elkészítését és két 
darab benzinmotor javítási mun­
kálatait elvégzik. Az üzem mű­
szaki dolgozói sem maradnak le. 
e nemes felhívástól. Minden 
igyekezetükkel azon lesznek, 
hogy a fizikai dolgozóknak biz­
tosítsák tervük teljesítéséhez 
szükséges anyagokat.“

munka a Textilgyáriam
fák, hogy az eddigi eredm-énj'e- 
ket tovább fokozzák, hogy mél­
tóképpen megünnepelhessék áp­
rilis 4-éí.

Üzemeink feladata most az, 
hogy minden erőt mozgósítsanak 
az április 4-i fogadalmak valóra- 
váltására, a „Felszabadulási 
Hét“-re, hogy az népünk béke­
harcának újabb győzelmes ü[kő­
zete legyen. Igen sok üzemünk 
csatlakozott már a felhíváshoz, 
de vannak olyanok, mint például 
a 61II Építőipari Vállalói, Kefe- 
gyár, Gyógyszergyár, amelyek 
még eddig nem jelentették ' be 
csatlakozásukat. Úgy látszik, 
ezeken a helyeken nem is akar­
nak „Felszabadulási Hetet1’ tar­
tani! Pedig tervük teljesítéséhez, 
illetve túlteljesítéséhez igen sok 
segítséget nyújtana ez az orszá­
gos jelentőségű kezdeménye­
zés is.

A Magyar Néphadsereg én ek­
és táncegyüttesének hangversenye

Ma érkezik Debrecenbe a kül­
földet is bejárt Magyar Néphad­
sereg ének- és táncegyüttese. Az 
együttes tagjai március 13-án 
este 8 órai kezdettel a Központi 
Kultürotthonban hangversenyt 
adnak. Műsoron magyar, orosz 
és szovjet tömegdalok és klasz- 
szikus kórusművek, magyar és 
orosz népi- és katonatáncok sze­
repelnek.

Az együttes énekkarának mű­

vészeti vezetője Portai Miklós 
alezredes, zenekarának Gergely 
Pál őrnagy, tánckarának László 
Bencsik Sándor százados.

A Magyar Néphadsereg -ének­
és láncegyüttesének .hangverse­
nye emlékezetes estet szerez 
Debrecen dolgozóinak. A hang­
versenyre jegyek 4—12 forintos 
árban az Idegenforgalmi Hiva­
talnál kaphatók.

Háromezer fiatal ültetett vasárnap fiesemetéi
Vasárnap reggel 3000 Debrecen­

ben tanuló középiskolás fiatal 
vett részt a megye különböző te­
rületein a facsemete-ültetésben. 
A fiatalok vasárnap jó munkát 
végeztek, több tízezer facsemetét 
ültettek el. Csupán a nádudvari 
Sztálin tsz-ben 23 ezer csemete 
került földbe, amely a brigádok­
ban dolgozó gépipari technikumi 
fiatalok lelkes, fegyelmezett mun­
káját dicséri.

A Kossuth-gimnázisták Sárán- 
don — 20 ezer akác elültetésével 
járultak hozzá a minisztertanács

erdősítési határozatéihoz. Kábán 
a vegyiipari technikum leány- és 
a Fazekas-gimnázium fiú-hallga­
tói egymással versenyezve ültet­
ték a facsemetéket. Ä vasárnapi 
faültetésben jó munkát végeztek 
még Balmazújvároson. Nagyhá- 
ton, a Csokonai-gimnázium fia­
taljai is. A fiatalok vasárnapi 
munkájában általában ott mu­
tatkozott nagyobb eredmény, 
ahol a pedagógusok és DISZ- 
szervezetek segítették, irányítot­
ták a fiatalokat a munkában

A Kossuth Lajos Tudományegyetem 
bölcsészkarának vasárnapi felajánlása

ötéves tervünk egyik jelentős 
gyára épül Debrecenben: a Gör­
dülőcsapágygyár. A Kossuth La­
jos Tudományegyetem bölcsész­
karának hallgatói vasárnap nagy 
lelkesedéssel indultak a gyárte­
lepre, hogy munkájukkal segítsék 
az új gyár mielőbbi felépítését. 
A téglahordástól a vassínek cl- 
hordásáig szinte egymást meg­
előzve végezték munkájukat. A 
professzorok, hallgatók egyfor­

mán lelkesen dolgoztak a kubi­
kos brigádban és szinte verseny­
ben hordták a belonanvagot.

Különösen jó munkát végzett 
a bölcsészkar negyedik évfolya­
ma, Itt elölj áriak a kommunis­
ták, Csuha Imre, Irinyi Károly. 
Soós Pál, Kovács Kálmán. Ez a 
brigád teljesített legtöbbet. Az 
egyetemi hallgatók jó munkájá­
ért a vállalat vezetősége eti«me- 
rését fejezte ki.
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Anyakönyvi hírek
Sga'letésetc, Tímár Árpád munkás 

Qelmazú) város Hortobágy, leány: 
Ildikó, Majoros József MÁV ftltő, Ka­
nális u. 51. leány: Emma. Árvái Sán­
dor gy. munkás Nyhlugos, leány: 
Erzsébet, Bihari Gyula MÁV nyugdí­
jas, Almosd, leány: Eszter, Rádai 
József tszcs tag Nádudvar, leány: 
Eszter. Fazekas Lajos bérelszámoló. 
Marx Károly u- 104. fiú: Lajos, Kiss 
Ferenc MÁV gondnok. Vágóhíd u. 4, 
fiú Ferenc, Nagy János szerelő Pugo. 
vics Titusz u. 4. leány: Irén. Német 
László szerelő Apponyi u. 4, leányj 
Judit, Porcsin Ferenc munkavezető 
Tani.íj u. 3. fiú: Sándor- Farkas Szabó 
Lajos fm Bellegelő 36, leány: Mária. 
Ezabó Lajos dohánygyári igazgató 
Nyíl u. 28. leár.y: Katalin. Végh Janos 
gépkezelő Vígkedvű M. u. 30- fiú: Ja- j 
nes. Törő József MÁV fékező Apafi 
u. 15. fiú József. Bégány Dénes MÁV 
géplakatos Béke u. 32. leány: Erzsé­
bet Czipó Ferenc rendőr Csokonai ti. 
41, leány: Edit, Eördögli Árpád víz. 
vézetékszerelő Magyar u. 8. leány: 
Judit, Kanalas József juhász. Esztár, 
fiú: Sándor, Kovács Gyula áll. gazd. 
munkás. Bcilegelő 225. leány: Magdol­
na. Vattai János tszcs tag Ebes, leány 
Irén, Balogh László tangazdasága ark. 
Ballag 123. leány: Julianna. Eszenyl 
János h tanácselnök Hajdúhadház, 
leány: Mária, Kovács Ferenc fm. 
Hósszúpálvi, 'leány: Róza Hidegkúti 
Gábor fodrász Teleki u. 80- fiú: Gá_ 
bor. Nagy Sándor npsz Nngykerek.i, 
fiú:* Sándor. Torma Antal műszaki 
tiszt Halastó u. fl. fiú: Antal. Csu.gó 
ICároly pénzügyőr. Zwingli tv ti. leány 
Irén Morvái Gyula femozdonyvezető 
Maróthy Gy. u. 13. leány: Már'a- -- 
Nagy László tanácsi előadó Hajdú­

im Püspökladány, Karcagi tv 31. fiú: 
Sámuel, Pénzes András tszcs tag, 1 
Ebes. fiú: András. Varga Mihály ku. j 
bikos Kunhalom u. 38. fiú: József. 
Csukás Béla MÁV tüzikovács, Bán u, * 
15. leány: Katalin- Bozsányl Gyu'a éli 
tűzoltó Kar u, 34. leány: Mária. 
Könnyű József gyári lemezlaka os 
Kossuth u- 22. leány; Mária- Mészáros 
István fogtechnikus Kossuth u- Ifi. 
leány: Judith. Zahari Sándor állvá­
nyozó Beilegelő 312. fiú: Imre, Wink­
ler József műszaki továbbképzős Jó. 
l'/ia, leány: Piroska, Kazár Tibor já­
rási tanáeselnökhelyettes Gohér u- 20. 
fiú: Tibor. Fábri Gyula tanársegéd 
Bessenyei u. 9- fiú: György, Papp Mi­
hály szénbehordó Tóth.telep 7 leány: 
Ibölya. Tímár Árpád munkás Balmaz­
újváros Hortobágy leány: Ildikó. 
Majoros lózsef MÁV fűtő Kanális u- 
f>l- leány: Emma. Árvái Sándor gy. 
munkás Nyiriugos, leány: Erzsébet- 
Bihari Béla MÁV nyugdíjas Álmosd, 
leány: Eszter.

Háza:sá.g. Cseke Ferenc tszcs tag 
György u. ti. és Kovács Julianna hiva­
talsegéd György u. 6- Dudás Mihály 
ácssegéd Sámson? u. 54. és Hajdú Er­
zsébet Sámsoni út 64. Dobál János 
1-ínyleges katona Pacsirta u 43. és 
Rózsa Piroska normaszámoló Bellege- 
hl 105. Lakatos Imre Dimitrov u. 45. és 
Hajsz tér Mária Dimitrov u. 45. Murá­
nyi Zoltán ép ip. segédmunkás Haj- 
duhadház és Szendrci Sára pénztár- 
hezeő Tegez u. fi Nagy I^ijos gk. 
veze'ő Csörsz, u. 13. és Kónya Katalin 
fodrászsegéd Csörsz u- 13. Szakáll 
Lé1 a Barneval dolgozó Ftilöp u. 37. és 
Szőke Ka‘alin irodai dóig. Bégány u- ! 
13. Papp István rendőr Sztálin u, 26.
«. s yilmápyl Mária szerződéses alk-

HujdúböBX&rmény. Fet6 Dezső vaa.. é»
fém esztergályos p£. 5090- és Tóth Ho­
na traktorvezető Tímár u. 15. Reszeg 
László írógépműszerész Sztálin krt. 4í 
és Dienes Julianna Samosszeg. Simor 
Jenő gk vezető Komlóssy u. 62. éí 
Kiss Piroska Dóczi J. u, 7. Bodö Já­
nos Székesfehérvár és Földeáki Esz­
ter ruhagyári gépész Szabadság u. 29 
Mohácsi Gábor fm Kántor Jánosi és 
Kurucz Irén tfsztv. Domb u. 20. Tó-h 
Ignác dohánygyári nyud. Bánfi u. 6 
és Pásti Julia gépifermentáló dóig. 
Fürst Sándor u. 67 Káplár Ferenc 
traktorvezető Nagycsere 154. és Tikász 
Irén István út 49. Sárkány Tibor 
tényleges katona p£. 3922. és Szíjgyár­
tó Erzsébet honvéd pojg. alk- Vörös­
marty u. 16.

Halálozás, Oláh Mária htb. Iskola 
u. 8- Császár Lajos gazd. alk, Hajdú­
nánás, Kulcsár János Sztálin krt 78. 
Bogdán Julianna Nyiracsád- 3odon 
Ferencné sz. Fehérvári Zsuzsánna 
Tisza vasvári, Téglást Istvánná gym* 
Pósa u. 31. özv. Gál Józsefné Meny­
hárt Mária Fancsika 2. Juhász Jenő 
toronyszerelő Eger] ö vő’, Koós János 
Fürst Sándor u. 26. özv. Csik Emőné 
Kimpán Jusztina Bulcsú u. 39. Kirs 
Ferencné Katona Irén Forgács u. 4. 
Bodó Lajos Ebes. Borsós Józsefné 
Szikszai Anna Hajó u. 4. Marx Fló­
riánná Sponner Zsuzsanna Batthyány 
u. 7. Kovács Ibolya Püspökladány 
Varga Gyöngyi Hajdúböszörmény. 
Kovács Gyula Püspökladány. özv. 

i Jancsó Mihályé Primm Zsuzsanna 
Péterfia dűlő 55. Vad János Erzsébet, 
u- 10. Zöld István Bethlen u. 60. 
özv. Kaszás Gáborné Mészáros Lidia 
htb Huszár Gál u. 3. Nagy Ferenc 
MÁV állomás elöljáró Vendég u. 9. 
özv. Körömi Bakó Bálinfné Kovács 
‘ nna : b. B iar r. .. u; 2 özv. G ál 
Józsefné Menyhárt Mária htb Fan­
erika 2. Koós János Debrecen. Fürst 
Sándor u. 28 özv. Csíki Ernőré 
Kimpány Jusztina ^{b- Bulcsu u. 19- 
Kiss Ferencné Katona Irén htb For­
gács u. 4. Bodó Lajos Ebes, Borsós 
Józsefné Szikszai Anna iitb Hajó u. 4. 
Kovács Gyula Püspökladány, özv* 
Jancsó Mlhá'yné Prlon Zsuzsanna htb 
Péterfia dűlő 55. Kovács Ibolya Püs. 
pökladány.

PARTHÍREK
\AROSl PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI: 
Csütörtökön délután 5 órakor sajtó, 

felelős értekezletet tartunk Hunyadi, 
u, 3. Kérjük a pontos megjelenést.

A garroictafos Háza hírei
Csütörtökön d. u. 6 órakor ,,A kle­

rikális reakció népünk és ifjúságunk 
ádáz ellensége'' címmel előadás lesz a

Váltósuk filmszínházaink műsorában
tói az eredetileg hirdetett. „Ea 
tusi orvos“ helyett, a „Nagy mu

Filmszínházaink műsorában 
változtatások történtek, melyek 
alapján a következőképpen mó­
dosul a debreceni mozik műsora: 
a Víg-mozi péntekig a ,,Feledhe­
tetlen 1919“ című hatalmas, szí­
nes szovjet filmalkotást vetíti, 
míg szombattól, március 14-től a 
„Szclcburdi tapsi[üle$‘‘ című újauaz euensege címmel eioaoa. lesz a ü .NZVlCOurdt tapsituies ‘ Című UJ. 

ve^fiiégf^ok'ét^^rdSk'rtí színes szovjet mesefilm kerül be-
— m. —r 1 rí . V r*l.. n T . Allr#-Ar,CT R JjlH ÜS1 ti -

' vcüci oocjí v-UJ a-lj uio itijo-

' sr.éte. Tartja: Zsíros Lajos elvtárs
1 Disz MBEI. tagja.

HÍREK
A VAROST TANÁCS mezőgaasd&ságl 

osztálya felhívja a lakosság figyelmet, 
hogy a debreceni Dózsa Vadásztársa­
ság 1953 március 31-ig bezárólag du~ 
vad mérgezést tart Kckad. Álmosd, 
Bagamér, Ujléta községek területén, 
felhívjuk a községek lakóinak figyel, 
mét arra« hogy állataikat ne hajtsak a 
mérgezett területekre, mert az eset. 
leges károkért, felelősséget nem válla­
lunk, Debrecen területén a bánki, paci 
velceri, halápi részek veszélyesek.

A KONZERVATÓRIUM soronkövet. 
kező szabadegyetemi előadása, me.y. 
nek tárgya a szovjet zene, kivételesen 
ma este lesz megtartva. Előadó dr 
Tú;h Dénes.

A VÁROSI TANÁCS igazgatási osz­
tálya felhívja az utcabizalmiakat es 
vállalati do_gozókat, akik a választók 
névjegyzékének összeírás! munkáiban 
közreműködtek és járandóságukat még 
nem veíték fel — díjazásuk átvétele 
vegeit a vaiosi -tanáushaza i, cm, 59.1 
számú szobájában 12-én jelenjenek

Ä Béke filmszínház műsorán 
péntekig Garibaldi életéről szóló 
ola^z történelmi film, a ,,Hősök 
tavasza“ szerepei, majd szombat-

-V v ü -

zsikus“ című filmet tűzik mű­
sorra.

Igen figyelemreméltó a Híradó 
mozi műsora, ahol — szintó:: 
péntekig — a »Nagy koncert'- és. 
a ,,Szárnyaló dallamok‘ című 
látványos, énekes alkotások test­
vérfilmje, a „Hangverseny Kié, 
ben“ kerül közönség elé, a Me 
teor pedig ugyanebben az időbe 
a „Sötétség" című színes cseh­
szlovák filmalkotást mutatja be.

SPORT

Mozik műsora
VTG: 4: 6. 8 órakor: Feledhetetlen 

1919. Színes új szovjet, film.
BEKE: 4. 6, 8 órakor: Hősök tava 

sza. Olaszfilm Garibaldi ói étéről- 
METEOR: 3, 5, 7 órakor: Sötétség. 

Színes csehszlovák filmalkotás.
HÍRADÓ: d. e. 10, 12. 2 órakor, d. u. 

\ 6 n órakor: Hangverseny Kievben* 
Színes, zenés szovjet; film.

Népnevelő I. Csapókért: Este C-kor 
háború után.

Népnevelő II. Állami kórház: Kár- 
hozottak összeesküvése.

Népnevelő III: Szakérettségis kollé 
glum: Becsület és dicsőség.

Népnevelő IV: Állami gazdaság: 
Kárhozottak összeesküvése.

meg.
ÁPOLÓNö KÉPZŐ TANFOLYAM

indul április hónapban Budapesten és 
Szegeden az Állami Ápolónőképző is­
kolában. A tanfolyam 2 éves és bent­
lakásos. A felvétel iránti kérelmet 
március hó 25-ig kelj. benyújtani az 
A.iami Ápolónő Iskola vezetőségéhez. 
Budapest Puskin u. 44- vagy Szeged,* 
Tolbuchin.sugárút 1 szám. A kérelem­
hez csatolni kell részletes tinélctr&j. 
zot, születési, iskolai, orvosi, vagyoni 
és esetleges működési bizonyítványt.

A MAGYAR IROIC SZÖVETSÉGE 
debreceni csoportja köz4, hogy csü­
törtökön este fél 8 órakor összejöve­
telén Nagy János tanár elvtárs tart 
előadást ,.A lírai vers művészi meg_ 
formálása1 * címen.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvo­
nulások. néhány helyen kisebb eső, 
vagy futó havazás. Még élénk északi 
szél. Az éjszakai fagyok tovább tarta_ 
nak, a nappali hőmérséklet fői g 
északkeleten kissé emelkedik A vár­
ható napi középhőmérséklet március 
11. én plusz 4 fok alatt lesz

AZ IRODALOMTÖRTÉNETI TÄE- 
SA.SÁG március 8-i ülése március 22- 
én lesz megtartva.

Szállítási és betonozási munkákra fém 
segédmunkásokat felveszünk. Jelent 
Fez és Épülete" emgyár munkaerőg^zd'L
kodásánál. Bp.. XI. Budafoki út 78 Vi. 
dékiéknek szállást havi 10 Ft ért nnpl 
háromszori étkezést 7-40 Ft. ért bizto­

sítunk

7akarékossági pályásnál

OÜMl JAVÍTÓ SZAKMUNKÁSOKAT 
és guinljavításban gyakor’ott 
segédmunkásokat felveszünk

D HONVED—NYÍREGYHÁZI 
EPITOK BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉST

RENDEZNEK MA DEBRECENBEN
Az NB Il-hen vasárnap kezdődik a 

bajnoki idény. A csapatok ma, szer­
dán játszák az utolsó barátságos mér­
kőzéseket a rajt előtt, A D. Honvéd 
ezúttal a Nyíregyházi Építők elten 
veszt fel a küzdelmet. A találkozóra 
délu.án negyed háromkor kerül sor a 
nagyerdei stadionban. A debreceni 
honvédcsapat már a bajnokságban 
szereplő együttesével veszi tel a küz_ 
delmet,

A D- Lokomotív ma Székesfehérvá­
rott játszik — vasutas Kupa mérkő­
zést.

1 ' ' X A u xj X XX V . U,I.J.. ,

LASZTÁSRA A DEBRECENI POSTAS 
SPORTKÖR

A Postás kultúrotthon nagytermé­
ben ina délután 5 ó-akor tartja sport­
köri veze.őségválasztó gyűlését a D- 
Postás, A nagy napra komoly előké­
születek folytak, A sportkör összveze- 
töségl ütést tartott amelyen töb 
bek között megjelentek u szakosz­
tályvezetők, Intézők, edzők is. Részt 
vett a patronált református gimná­
zium Disz vezetősége, és Sporttitkára 
is az ülésen, ahol a választásokkal 
kapcsolatos kérdéseket tárgyai ált 
meg. A sportköri választás tiszte e- 
tere versenyt kezd lek a postás dol­
gozók az MHK ismétlöpróbákra való 
jelentkezés terén. A patronált isko 
Iában a sportkör elnöksége előadás: 
tartott a választással kapcsolatban. A 
szakosztályi ütéseken az intézők 
végeztek felvilágosító munkát felhív-! 
ták a sportolók figyelmét: ii sport­
köri választáson a sportolók é"jenev 
a bírálat, jogával, bátrán mondják 
meg mi volt a sportkör vezetésében a 
hiba.

A sportköri választást jo hírverés 
előzte zneg, A főpostín és az állomási 
postán Ízléses feliratok táblák hív 
ják fe! a dolgozók ügyeimét a sport" 
kori választásra -—71

le & nevezés- -— Debrecenben mc-, 
kezdődött a röplabda társadalmi éti 
zűképző tanfolyam, amelyen falu«: 
sportkörök tagjai vesznek részt a 
bentlakásos tanfolyam hatnapos, "et 
ja: hogy megfelelő szakkádereket 
adjon a falvasnak a falusi szp&rtá 
kiadok előkészítésére, lebonyolítására 
— A megyei labdarúgóba jnokságo- 
vasárnap kezdik, Berettyóújfaluban 
B. Bástya—Nádudvart SK mérkőzés 
előtt ünnepséget rendez a megye: 
TSB. — A híjaúmegyei vívók vasé 
nap Szegeden, az Ifjúsági birkózók 
pedig Miskolcon szerepelnek. 
szombaton és vasárnap az egyetemi 
sportcsarnokban rendezik meg a kő 
zépiskolások kosárlabda területi dön 
tőjét 4 férfi és 4 női csapat részvéte 
léve’. — Hajdú-Bihar megye .felnő*1
és ifjúsági súlyemelőbainokságát m 
saroap rendezne meg a Szabó Kálmán 
utcai tornacsarnokban.

Színházi műsor
Holnap 7.kor Bajazzok ABCD éi 

Csajkovszkij-bérlet. Pénteken 7 ko 
Luxemburg grófja. ABCD bérlet 
szombaton 7-kor Luxemburg grófi? 
bérletszünet.

Rádió műsor
SZERDA

KÖSS UTH-RÁDIÓ, 6: Falurádió. - 
5.45: A Szabad Nép mai vezércikke 
7.45: Levelezőink jelen-ik. U30: Naiv 
érzések. 11.40: Indulók, 12: Hírek — 
12 10: Népi demokratikus országok 
zeneszerzőinek szlmfónlkus müvei 
13.30: Szovjet zeneszerzők dalai a hé 
kéről, 14: Időjárás, és vízállásjelentés 
tt*15: TJttörő-hlradó 1435: Oro-z ro­
máncok. Hanglemezek, 14 50: Hangv-er 
ser>y gyermekeknek, 15.30: Kínai és 

„15-45:. Értetek csatáztam, 
16.20. A háti cor. Rádiójáték. 17: Hírek 
1710: Hanglemezek, 17.30: Előadás. - 
1810: Építjük a nép országát. ‘ ;g
^ ,o2V Tí2 perc kü‘P°:itihs 
Z0.10. Sztálin ügyének győzehnéért

Földala t tivasú-tépítő 
XI Dombóvári út 43

V'államat

Országos Takarékpénztár pályázatot hirdet, m. egyéni takaré­
kosságot takarékbe jé t gyii j t és jelemtéteégéí és előnyeit ki­
domborító: Jelmondatra, jelképre (emblémára) dalszövegre 
es zene re. versre, rigmusra, jelenetre, egyfelvomásos saínida. 
rabra vill'ámtréfára, plakát Stiere, klsűlm fémára stb-re A 
beérkezett pályázatok felett bírálóbizottság dönt. A bizottság 

a'.ta! elfogadott pályamunkákat az Országos Takarékpénztár 
megfelelően jutalmazza. Pá’yázati határidő: 1983. március 
lő-től május 15-ig. A pályázatok az Országos Takarékpénztár 
Propaganda Osztálya címére: Budapest. V. NVMor u. 16 sz 
küldendők be.

A könyv 
a szocialista

kultúra
leghatalmasabb 

fegyvere (Gorkij)
Szovjet könyv, folyóirat, zene­
mű, hanglemez, bélyeg a

HORIZONT
üzletben

Debrecen, Vörös Hadsereg. 
útja 45.

— sport > —v ti-f 4 "A. ^
------------------------. Ezenkívül az üzemi I 20>-0:- A ,mi Sztálinunk. 21: Magyar

hpngosanbeszélő mindennap miiso- "luvcsz®k hangversenye, 22: Hír, k. 
raHii ,li5tat'a n vezetőségválasztásról 22'25í A Mijgyar Rádió szimfó'
szóló híreket, tudósításokat. Az előle- ,"us zenekara játszik, 23.15: Kiasz. 
lekből Ítélve a debreceni Postás | rekUS zeneszfírz®^: műveiből, 24: hl

7- Pr?/,r,FIAD- 6: Hanglemezek- 
orosz népdal, 7.35: Magyar ze­

nekari művek, 8.10: Kőrusművek 9- 
Hangszerszőlók, 9,20: Gyermekrádíó 
ín'in0rv'A9'45: Daltanulás. 10: Hhefc,
10.10: Kőrusművek. 1030. Ovodá«:! 
műsora 11: Elnyomott népek deal.

.Halok. 15,35 Koszorús magvai 
Äw'mÄ 1550: °Pera részié. 
1715' V ' ÁG'45: Huvolatrió,
I7 30: Néns'u5-61 3 Csendes Óceánig. 
1/ 30. Népda kormok. 17.45- a? ifiiieá»
S7ovjeí- 19: Szimfónikus müvek, 18 4s1 
Szovjet zenekari művek '1915. 
Musszorgszkij müveiből.

N É p L A P
f„yasn/ar Dolaozók Cárija fir.ián 
Btharmegyei Pártbizottságának : ne - 

Felelős szerkesztő: 
kapusi erzsebet

Felelős kiadó:
BAKCZI GYULA 

Telefon: 42,54. és 48.40 
Alföldi Nyomda telephely.

Ae- v
FEHÉR, mély gyermek- 

kocsi eladó. Hajnal u :. 
H. ajtó.

PORSZIVÓGEP svéé 
gyártmányú, parketta, fa. 
fürdőkád, sző'.ődaráló, b<. 
roshordó, színes szobabú 
tor eladó, Nap u 4,

Jókarban lévő ro éh- 
gyermekkocsi eladó Csillag 
11. 66.

VILÁGOS háló és ebédlí-- 
butorok, behúzható főtétel, 
eladók. Érdeklődni délutá­
nt órákban. Porosz1 ay v;”
13- sz.

GYERMEKKOCSI sport 
prima á .lapodban golyós 
csapágyas eladó cím: "se­
lepi Mihályné, Vöröbhadse- 
reg útja 7- I. 3,

BENTLAKÓ mindenest 
azo'tnal felveszek, Hatvan 
u. 27,

FOTELEKET, székeket 
asztalt, sezlont,. ebédlő- 
szekrényt keresek, Lőrtnct 
P9P u. 8 (Zápolya)
KÖTELEZEMÜNK részére

,-v-onnaii belépésre kere-
■unk kőtélfonósegédeket, 
állandó munkára. C:.-n: 
írz.X' , Gyapotporfeldo'goző 
yfllaiat, Bpest XII Bécsi, 
ut 259. 1 ' ah

VARAZSSZEMES rádté 
eladó, Király Ferenc u n 
Sámsoni útból,

SZÍ- KZiffMbSKM GYÜMÖLCS- ®S ZöLDSSGTE»MBL*SSEL 
V 1)01,GŐZÖK ,ro«H FÍ.T.ATARAftRT *

í Tartsd be a vetési h:t iái időket:
:Fejezd be a gyüniölesfák téh tisztogatásét!
: Idejében szórd ki a, műtrágyát1 
Kezd meg a gyiimölcsörhen a télvégi permetezést!

J. "jobb ^ 1

Bb gyiimöJcs: Erősebb szervezel! Jól egészség!
Hasznosítsa h űzi kert fét l

Ültessen gyümölcsfát, málnát szamócát snftwi t „ megrendelést utánvéttel száHítunk. sStf h 
Liu da pest üllői út 84 oiaf-t , , . ozel™eiyesen Is vásárolhat,
tm 10 F,: RÍzn'tes f^iLoSI-«rPt ,törzsü ötimatotfto

kezet 'ad. Kertimag Vállalat. GtftaKfa 2

zsssrsr*™ »ny::

ELADÓ fehér steppelte 
mély kocsi Szabó Kálmán 
u. 33.

8 hónapos keresztezett 
süjdőlc eladók, Lorántffy u 
38. sz.

GYERMEKSZERETŐ 
alkalmazottat keresek bent 
lakással azonnali belépés­
sel, Tüdőbcteggyógyinéze: 
Zsonda.

TANGOHARMONIKA 
Mert, nagy eladó, Barna 
u. 3.

SÖTÉT dlóta félháló eladó 
Komáromi u. 3. Gerébl 
lelep.
SZOBA, konyha, kamarás 

lakásomat elcseré’em ha­
sonlóvá;, Dobó u- 23 

EGY mély, fehér " gyei-, 
mekkocsi eladó, Béke u 16 

KÉT darab Berkei mér' 
lege', egy pár nehéz ló­
szerszámot. 2 darab páncél 
szekrényt, azonnali megvé­
telre keresek, Kalászi, Te­
leki u. 24.

FOLYÓSZAMLAKÖNY 
VELŐT azonnal felveszünk 
Jelentkezés önéletrajzzá’ 
délután 2—4 Vöröshadsere™ 
útja 41- Papírértékesítő.

EREDETI barokk s il- 
butort megvételre keres 
Csokonai Színház. AH

—----- X Cl uvuícvciiJt Postás
sportkor vezetőségválasztása valóban 
mintasportköri vezetőségválasztás 
lesz,

FARKAS IMRE 
sportlevelező. 

RÖVID SPORTHÍREK 
A megyei és városi szabadtéri kis 

pályás kézi.abdabajnoknágra ma zárul

Aranytárgyak 
és platinatárgyak

vásárlására kizárólag
OKA- ÜS ÉlKSZER-
KERESKEDELMl VÁLLA- 
I-AT jogosult. — őra._ és 
cznistvétcl valaimenayl bu­
dapesti boltban. Brilliáns, 
gyémánt és féldrágakő vétel 
kizárólag Budapest, V. Váci 
u. 2. szám alatti boltban, 

z/N/N«
DUKKOZASHOZ 

kiváló szakmunkást
értő

azon.
GYAKORLOTT gyors és 

gepironít felvesz a Kísér­
leti _ Fizikai intézet. Jelent 
kezes hétköznap 8—10 óráig 
Bem tér 18/a. Ah

DEBECENI Bádogos, 
Víz, Gázszerelő K'sz tag 
ként felvesz bádogos cs 
szerelő szakmunkásokat — 
Jelentkezni lehet minden­
nap reggel 8-16 óra közti t.

MONARCH irodai haszí 
nalt. írógép a legjutányo. 
sann áron eladó, Postás se 
tér elnökség, Postaigaz a. 
lóság. Ah

ÍRÓASZTALT, kályhát, 
üzleti állványzatot megvé- 

, keres Gyógyszerár Vállalat Vörötihadsereri út j > 
211/c. Telefon: 31 14. Áll 

30—10 kg.os üllőt m-g 
veteire keres Fogtechnikus 
Ktez Béke útja IC—12. AH 

MEGBÍZHATÓ fajtiszta 
és fertözésmentes gyümölcs 
lakat csak államilag e l"n- 
őrzött, kertészetből vásá­
roljon. — Eladások na 
ponta a Debreceni K r:é. 
szét Böszörményi út 64 sz* 
alatti telepén. ’ah

NORVÉG kesztyű kötő 
nőket tagnak felveszünk és 
betanítunk. Háziipari Szö­
vetkezet, Kálvin tér 2

Ah

Bútorgyárna; felveszünk,
Salétrom u 5.

ELADÓ hibátlan, rövid, 
keveszíhuros zongora és 
kettő régi hibátlan ágysod.. 
rony, Andrássy ut 97.

ÉGY jókarban lévő férfi 
kerékpár és egy ebéd’őkre - 
denc eladó. Tihanyi Vörös- 
hadsereg útja 58. "

ELADÓ asztal tűzhely, 
Jókai u, 17.
iiíio?-?-u‘ca "• Számú ház 

elköltözés miatt sürgősen

HÁLÓSZOBA bútor el 
adó, Széchenyi u 48 sz ".

I lépcső
JOHANGU rádió eladó 

Homok utca 12. Kereszt 
épület jobbra.

MODERN festett kombi- 
náltszekreny eladó, Homok

"NÉGYSZÖGLETES d'ó 
furnéros asztal, 4 kárpito" 
zott. szék eladó, Mák u. 12 
Falógernál.

TANGOHARMONIKA 
h l^Ottó3 elad6, Hákéczi

fém kerékpár el. 
adó Peterfia u. 42 1, em

JÓKARBAN lévő sző ő
megmunkálásához segítsé­
get keresek. Galamb u 4.

X.ÉVFOLYAM

a tava:
I versenyt eiinl

Termel <>sz| 
iirigád vezető

A miiiis/.il 
vaszí szamas-i 
den talpaiatnsl 
nemcsak hazai 
ileko 1> meri 
hink emelkedőd

Döntő harl 
nagyobb termi 
végső határidő

Tsz.einU i 
magáévá teile 
a béke ügyét. I 
1'í százalékok! 
leseiben is beta 
élenjáró van, r:1 
egész; sor bűz*] 
stbb termekért, ] 

néhány, melyeid 
gozó paraszt »ál 
például Polgá ti 
bó Miklós "> hol 
a tavaszibúza \|

Vannak pél 
dául a, hajőűszrl 
tavasad idényterl 
egyeld gépálloi« 
akik tavasad idf 
március t v.-. !

Még ntindvl 
tárások közül 
lékbatt tciiesítel 
csnpán 36 szú» 
nász, van. A ny 
< sak Három <-vl 
sen a gépáilonj 
szempont iá hó! 
dolgozik mindig 
napi jelentés sí 
Sír, dolgozik, ul

Tanács tagol 
Mutassatok péld 
tek fel a lénia] 
ráérünk még. 
csupán a *n\;,si 
többlettcrmést f 
lesz teljesíteni | 
piacra is jut old 
hogy suttogó pl 
vissza tart sa d r-!| 
gasson senki 
hallgat és m/g| 
akarva, az os

Tsz elnököl 
vetés gyors Isi 
Megyei Tanácsi 
napra átcsoporf 
beitil befejeződi 
niéseredméin t f 
gépek átcsopou 
pontosan a l-ii| 
dául Ebesen «I 
ve Medgy ’'ss/:i| 
vács István, 
Andrásáé, Jenil 
nem adtak jeli 
ezzel megakad!

Maga a g] 
biharjteresztcsi |
bizottságot, 
arra való hivaf
tést.

Most a tax| 
kiemelkedő ért 
élenjárók példl 
vük teljesítésén

Elvtár sali I 
elvetése minda] 
tessttnk meg 
■^STé a mula* 
nak és ezzel j 
gozó paraszt sej 
reszt esi járást. 
Ifi gépállomás I 
muiikában vald 
pártszervezetek I 
kell » mezőgal 
-si’v teljcsilésf-j


